EAAHNIKH AHMOKPATIA EPIrO: A=IOMNOIHZH YAPOINEQTPHZHZ

NOMOzZz >AMOY "TZOYPEAO" NEPIOXHZ AI'lOY

AHMOZ IKAPIAZ KHPYKOY AHMOY IKAPIAZ
KATAZKEYH EZQTEPIKOY
YAPAIQIEIOY

2TATIKH MEAETH

1. AEAOMENA MEAETHZXZ

1.1 levika

AVTIKEIUEVO TNC PEAETNC QTIOTEAEL N OTATIKY ETTHIAUCN TwV de€apevwv DOPELONC TNG
MEAETNC a&loTtoinong ¢ LOPEVTIKNC YewTpnaong Tooupédou Ayiou Knpukou Arfuou
Ikapiag. Tpokeital ylo 0opBOoYywVIKEG OEEAPEVEC KOl aVTIAlIOOTACIO 0daToC OTIo

OTTAIOPEVO OKUPOdEUD. O1 degaueveg auvodelovTal aTIO PPEATIQ.

1.2 MeBodoAoyia OTATIKWY LTTOAOYICUWV
H otaTikr) avaAuon Twv 0eEAPEVV Kal N dI0CTOCIOAOYNON TWV CTOIXEIWV TOUC EYIVE

ME BAon TIC KAAOOIKEC HEBOOOLC CTATIKNC.

Mo 1N Bepedion twv de€auevwv XPNOIYOTIOIEITAl TIAGKA TtUBPEVa, N OTToio Kal
uTtoAoyiletal pe TN Bewpnon e0pACEWC OE €AACTIKN BdAor, yid T0 GUVOAO TWV

@OPTiWV TNE avwdoUNg Kal beioTatal TIC EEMNC KATATIOVACEIC:

- AT6 10 id10 Bapog ¢ de€apevn veioTatal KAPYn (To @OPTIO KATOANYOUV OTIG
YPOUMEG OTNPIEEWC TNG TIAAGKACG, OTIO TO €30@Q0C OEV ACKOUVTAl OHOIOUOPPEC

OVTITIETEIC)

- AT TG POTIEC TIAKIWONG TwWV TOIXWHATWY (Mo) Kal Twv TePvouowv (Qo)

v@ioTaTOl KAPWN KOl EPEAKUCUO.

[evIKA, OAQ Ta ATIOTEAECHOTO EAEYXOVTAL TIOIOTIKA KOl TIOCOTIKA Kal ertaAnBevovtal
(WOTE TO KAOE OTOIXEIO TOU €PYyOUL va €ival aO@AAEC KOl va AEITOLPYEI PE TIARPN

ETIAPKEID TOL VAIKOU TOU.



1.3 MapadoxEg

YAIKG

- ZKupoodepa C16/20

- METPO EAACTIKATNTOC OKUPOSEUATOC: 28x10° KN/m?

- MéETPOo EACTIKOTNTOC PNYHOTWHEVOL OKUPOSEPOTOC: 21x10° KN/m?
- XaAuBag omAiopoL: S 500

- METpO eAACTIKATNTAC XAALUBA: 200 x 10° KN/m?

Poprtia

- 1610 B&POC OKUPOJEUATOC 25 KN/m?®
- 1310 BAPOC YOUDV: 18 KN/m?®
- EI18IkO BApoc vepou: 10 KN/m?
2EI0UOC

- Zwvn eTuKIvouvotnTaC: 1]

- ZEIOMIKN eTTITAXLVAT €dAQPOULC: a=0,24

- Katnyopia €ddgoug: r

- 2ZUVIEAEOTNC BEPENIWOEWC: 6 = 0,90 (yeviKr KOITGOTPWON)
- ZUVIEAEOTNC OTIOLAAIOTNTOC: y=1,30

- AToKplon @ACUATOC: Bo (T) =2,50

- ZUVTEAEOTAC CUPTIEPIPOPAC: g=1,50
MopatnpnoEIg

To vwTd oKLPOdEPD OTIC OEEAPEVEC OTIAITEI TIPOOEKTIKA) OOVNGCN WOTE VA [N YivVel
OlaXWPICHOC TWV XOVOPOKOKKWVY adpavwyv (OKOPA, YOPUTIIAI) OO 10 AETTTOKOKKO
(Gupog). T va pnv amoimBei evtovn ddvnon, €ival duvatdév va TIPooTeBEi

TIAQGTIKOTIOINTIKO OTO VWTIO OKLPOJEUA yia va auéndei n peuotdTNTA TOU.

Katd TN OoKupodETnon TIPOPAETIETON N TIPOCONAKN OTeyavoTioiNTikol  padag

OKUPOOENOTOC.



2. NEA AEZAMENH O=EAZ
2.1 EMAYZH AOMIKQN ZTOIXEIQN
2.1.1 NA&ka Opong

ExkAoyr Ttdxoug TTAOKGWV
ly _4.00
lx — 3,50
ETtopévmwg ol TIAAKEG OTTAI{OVTal OTOUPOEIdWC.

=1,14<2

0,80 x Iy
d> 25 2>d2=

EmukdaAvyn ¢ = 3,00 cm
EmuAéyetal oAk Ttdxog TtAdkag hy = 15,00 cm (d = 12,00 cm)

0,80 x 3,50

o5 2d>0,11m

dopTia TTAAKWV

Movipo 1.B.: 0,15m x 25 KN/m® = 3,75 KN/m?
EmukéAuyn: 0,00m x 18 KN/m* = _ 0,00 KN/m?
MOVILIO QOPTIO g: = 3,75 KN/m?

Kivntd QoéNo @oprTio q: = 3,50 KN/m?
S UYKEVTPWUEVO (OPTIO: = 40,00 KN

YTTIOAOYIOPOC EVIOTIKWVY PEYEBWV

Mo TOV UTIOAOYIOPO TWV POTIWV OVOIYHOTOC Kal OTAPIENG TwV TIAAKWVY UTIO
opoI6UopP@O PopTio Ba xpnaiuoTtoindolv ol Ttivakeg Czerny yia TIAPNG TIAKTWAT Kal
OTIG TE0ooEPIC TIAELPEC (BA. Beton Kalenter 1984, 16uog 1 oeA. 291,292) yia Adyo:

I 4,00
Yy DYy _
I, =350 1,14=1,15

P, =1,175g + 0,75q = (1,175 x 3,75) + (0,75 x 3,50) & P; = 7,0 KN/m?
P, =0,175g + 0,75q = (0,175 x 3,75) + (0,75 x 3,50) & P, = 3,3 KN/m?

P, + P, = (7,0 + 3,3) KN/m?
P1— P, = (7,0 —3,3) KN/m?

Pottr) Avoiyuotocg
M = P> 7,0x3,5°
Y Tm™ T 47,10

2 2
mm =Pl S LOXSBST 3 m 5 95 kinm/m

My 25,80

> M, = 1,82 KNm/m

VX P%!’;X _3.3x35
Yo T my 47,10

P,I? 2
Z Pl _3.3X3,5% 5 \im= g 57 KNm/m

m
MX - m —

My 25,80

> M, = 0,85 KNm/m




maxMy = 1,82 + 0,85 = maxMy = 2,67 KNm/m
minMy =1,82 - 0,85 = minMy = 0,97 KNm/m

maxMy = 3,32 + 1,57 = maxM, = 4,89 KNm/m
minMy =3,32-1,57 = minMy =1,75 KNm/m

Portic 2tipiénc
P> 7,0x35°

Mxerm = - mxerm - 10,50 9 Mxerm = — 8,17 KNm/m
_ PJ*  33x35° _
Mxerm - mxerm - 10,50 9 Mxerm - 3,85 KNm/m

MinMyerm = — 8,17 — 3,85 = minMyerm = — 12,02 KNm/m
maxMyerm = — 8,17 + 3,85 = minMyerm = — 4,32 KNm/m

2NUEIKO QOPTIo
ATIO TNV YyPOUUN ETIPPONC TOL CNUEIOKOL @opTiouv (BA. Beton Kalenter touog 2)
uTtoAoyidetal n TTPOCOETN Eviaaon.

Yy y _Lis

025 < - <075 L, =350 =050< 075
L Ly _3.50 _

0550 < 1 < 2,00 L, =350 = 1,00 < 2,00

, , t t
A0 TMIN.8.11 (BA. Beton Kalenter 1984 topoc 2, 0gA.91) yi L_Xl = [\i = 0,15

TIPOKOTITOLV:
My, = 0,16 Kkar my, = 0,23
ETtopévmg o1 avTioTOIXEC POTIEC AVOIYUATWV Eival:

Myp = My, X P = My, = 0,16 x 40 = My, = 6,40 KNm/m
Myp = Myp X P = Myp = 0,23 X 40 = My, = 9,20 KNm/m

L, 3,50 , L , . ,
L_; =350 = 1,00 Gpa 0,5 SL—; < 1,5 kat 1ox0ouy ol Tipég g 11 osipag tou MIN.8.13

(BA. Beton Kalenter 1984, 16uo¢ 2, 6eA.92)

ATo MIN.8.13 (BA. Beton Kalenter t6pog 2) yia T_\Ll =1,00 TtpokUTITEl Mye = 0,16

YToAoyiletal n poTtry otrpIEnc:
Mxe = - mxe X P 9 Mxe = - 0,16 X 40 9 Mxp = - 6,40 KNm/m

‘EAeyxoc Entapkelog Méyxouc MAAKAC
EAaxiotn pomty otipi€ng Msq = — 12,02 — 6,40 = — 18,42 KNm/m




ey = Msg 18,42 >0
sd — 2 = 3 sd =
b x d° X feq 1.0 x 0,122 x 16 x 10°
1 5
Emopévwg dev amaiteital BAIBOUEVOC OTIAICHOG

=0,12 < pim = 0,33

YTIoAOYIOPUOC OTIAMIOUOU TIAOKWV

EAGx10TOC KOPIOC OTTAIGHOC
H amootaon (S) peTaéd twv PAROwv TOou KUPIOL OTIAICPOU dgv TIPETIEI VO Eival
MEYOAUTEPN ATIO:
S<15d=15x12=18cm & S<20cm
ApAa Spax =20 cm
EAGx10TOC KOPIOC OTTAIGHOC Yia St500 ival 1,5%o Tn¢ SI0TOUNC TOU OKLUPOJEUATOC:
100 x 12 x 0,0015 = 1,80 cm?/m
APO Agmin: & 8/20 (2,51 cm?/m)

Kupla dievBuvon X

Msax = (4,89 + 9,20) KNm/m

M 4,89 + 9,20
Mea =y Pty > Mea = 16 x 107 > Mss = 0,093
X & X e 1.0x0,12% x ==
' ' 15
w; = 0,099
16
fed 1,5 2
A—wxbxdx]c 0099x100x12x500 = A =2,91 cm“/m > Agmin
1,15

TomoBstolvtal & 10/20 (3,93 cm?/m)

Agutepeovoa dievbuvon y
Msay = (2,67 + 6,40) KNm/m

M 2,67 + 6,40
Usd:WSd—f > Usd = 16 x 10° 10° => Msq = 0,059
X @ X e 1,0 x 0,122 x ==
] ] 15
w = 0,062
16
fed 1,5 2
A—wxbxdx]c 0062x100x12x500 = A; = 1,83 cm“/m < Agmin
1,15

TomoBstovvtal & 10/ 20 (3,93 cm?/m)



OmAlou6c oTNPIENC
Msg = 12,02 + 6,40 = Mgq = 18,42 KNm/m

 Me 18,42
lJSd_bxdzxfcd_lox0122 16 x 10° > Usa=0,12
H y 15
w=0,131
16
1,5
As—ooxbxdxf =0,131 x100 x 12 x 2> A = 3,86 cm?/m
fya 500
1,15

YTtapxouv aéd avoiypata & 10 /20 (3,93 cm?/m)

‘EAeyxoc didtunong
Emeidr) n mAdka €xel mtaxog h=15 cm < 20 cm OToTe O&v OTIAITEITOl EAEYXOG
TEUVOLOOC.

P _70x35
Viem=g - =165 > Vi = 14,85 KN/m
PJ _33x35

Vxerm= - 9 Vxerm = 7,00 KN/m
Oxerm 1,65
Vyerm= 14,85 + 7,00 = V,erm= 21,85 KN/m

VRa1 = [Trek(1,2 + 40p)) + 0,150cp]bwd

OTIO0UL:

TRdx: TIMI) OXESIOOUOU BIATUNTIKNC TACNG OVTOXAG EVAVTI PryUATWoNC
Trak = 0,22Mpa yia 16/20

bw: gival To TIAATOC TOL OTOoIXEIOL

K: 16-d>1,0(d ogem)
A

oI bwsc'j < 0,02

: Nsg

Ocp: A,

Nsg: OpB6n duvaun Aoyw EOPTIONC

Agl: olaTopr OIOPAKOUG E€PEAKUOPEVOU OTIAIGHOU, O OTIOIOC ETIEKTEIVETOI

TIEPAV TNC SIATOWPNC OTNV OTIOIO UTTOAOYIZETON N VRd1 KATA d + lpnet
d: OTOTIKO 0YI0G

Vrat = [0,22x10°x1,48(1,2 + (40x0,006)] x 1,00 X 0,12 & Vra1 = 56,26 KN
VRa1 = 56,26 KN > Vyerm = 21,85 KN

Agv aTtauteital oTIAIoPOG d1ATUNOoNG



2.1.2 Aoko6c Opopng L =4,00m

dopTtia TTAAKWV

Movipo 1.B.: 0,15m x 25 KN/m® = 3,75 KN/m?
EmukéAuyn: 0,00m x 18 KN/m* = _ 0,00 KN/m?
MOVILIO QOPTIO g: = 3,75 KN/m?

Kivntd QoéNUo @oprTio q: = 3,50 KN/m?
S UYKEVTPWUEVO (QOPTIO: = 40,00 KN

P, =1,175g + 0,75q = (1,175 x 3,75) + (0,75 x 3,50) & P; = 7,0 KN/m?
P, =0,175g + 0,75q = (0,175 x 3,75) + (0,75 x 3,50) & P, = 3,3 KN/m?

Méy1oTto @opTio : P1+ P, = (7,0 + 3,3) = 10,3 KN/m?
S UYKEVTPWUEVO (QOPTIO: = 40,0 KN

Katavour @opTiwv

Mo TOV UTIOAOYIOPO TWV EVIOTIKWV MEYEBWV TWV TOiXWV KOl TwV O0KWV ULTIO
OHOIOUOPPO POPTIO AOYW TNC TIAAKOC 0POPNGE — ETUKAALYNG TNG OEEAUEVAC YiVETal N
Ttapadoxn TNG TPATIECOEIO0VC KOTAVOUNG TWV QOPTIWV TWV TIAAKWY ETUKAALYNG Kal
OTNV CULVEXEIQ N aVaYwWY TOUG OE OUOIOPOPQPO KOTA PNKOC TOL (POPED (POPTIO.

AOKOC 0po@nC:

Mr)kog dokoL opo@ng Ly = 4,00 m
MAd&toC¢ KopuoUL : b =20 cm
"Yyog kopuou: d = 60 cm

OpoI6oPPO PopTio q = 10,3 KN/m? x [2x1,75x(0,50+4,00)/2] / 4 = 20,28 KN/m
.B.: 0,25 m x 0,45 x 25 KN/m*® = 2,82 KN/m
> UVOAIKO OUIOIOPOPQPO QPOPTIo g = 23,10 KN/m

> UYKEVIPWMPEVO QOPTIO 0TO PHEGOV NG dokoL P= 40,0 KN

YTI0AOYIOUOC EVIOTIKWV PeYEBWV
H portfy avoiypatog Kal n tépvouca otipiéng ap@iEpIoTng d0KoU UTIO OUOIOUOPPO
@opTio divetal attd TI¢ OXETEIC:

2
M, = gEI;_ Kol Qy = 92£ Y10l OIOIOUOPPO POPTIO

PL P . ,
M, = 2 Kat Qy =73 ylo onueiako @oprtio

Pottr) Avoiyuotocg
max _ 9L 23,10 x 4,0

My 8 3 2> M,"® = 46,2 KNm yia op0oI00p®O QopTio
PL 40,0x4,0 . ,
M, = Vi TX > M,"® = 40,0 KNm yia onpelokd @opTtio

maxMy = 46,2 + 40,0 = maxM, = 86,2 KNm/m



Téuvouaoa

Qy = 92£ = w = Qy = 46,2 KN yio opolopop@o @opTio

maxQy = 46,2 + 20,0 =» maxQy = 66,2 KN

YT1toAoylouoc oTtAlIopol dokKoU

H peylotn portiy avoiypatog givarl : maxMy = 86,2 KNm/m

1,50M 1,50x86,2
|Jsd:—24d > Usd = T = Usg = 0,16
b x d° X feq 025)(0552)(16x10
' ' 1,5

W = 0,179

16
_ fea _ : _ 2

As—wxbxdxfyd =0,179 x 25 x 55 x 500 = As =6,03cm

1,15

TomoBetovTal 42514 (6,16 cm?) kdtw & 22514 (3,08 cm?) Avw

OmAIopog didtunong
H peylotn tepvouaa oTig OTNPIEEI TNG OPPIEPIOTNE dOKOU gival: maxQy = 46,2 + 20,0
= maxQy =66,2 KNm/m

VRa1 = [TreK(1,2 + 40p)) + 0,150cp]bwd

OTIO0UL:

TRdx: TIMr) GXESIOOUOU SIATUNTIKNC TACNC OVIOXNG EVAVTI pPNyHATwaong
Trak = 0,22Mpa yia 16/20

bw: €ival To TIAATOC TOL OTOIXEIOL

K: 1,6 —d=1,60 — 0,55 =1,05> 1,0 (d o m)
A 3,08

pr: b_\,\,sclj = SBy55 = 0,0024 < 0,02

: Nsg

Ocp: A,

Nsg: OpB6n duvaun Aoyw EOPTIONC

Agl: olaTopr OIOPAKOUG E€PEAKUOPEVOU OTIAICUOU, O OTIOIOC ETIEKTEIVETAI
TIEPAV TNC SIATOWPNC OTNV OTIOIO UTTOAOYIZETON N VRd1 KATA d + lpnet

d: OTOTIKO OPog = 0,55 m

Vrat = [0,22x10%x1,05(1,2 + (40x0,0024)] X 0,25 X 0,55 =& Vgrq1 = 41,2 KN
Vrar = 41,2 KN > Vyerm = 66,2 KN

Vwd = 66,2 — 41,2 KN > Vyerm = 25,0 KN



Katd v TaKTikn pé0odo (0=45°) yia KABETOUC OUVOETHPEC:

Vud 0,025x10%

Asuls =7 00,90d 2 Asv/S = 135x0,90x0,55

=1,16 cm?/m

ToTttoBetouvTal KABETOI cLVAETHPEG I8/12

Ay /s =1,00/0,12 = 8,33 cm?/m > 1,16 cm?/m Ttou aTtautoOvVTal

. , . A
EAGXI0TOC OTIAIOUOC GUVOETAPWV : Py = sbssivrvmo( , pw = 0,0011

minAsw /s = 0,0011x0,25x1x10% = 2,75 cm?m < 8,33 cm?/m Ttou ToTtoBETOUVTAI
MEyIOTN ETUTPETIOPEVN OTIOCTACT TOTIOBETNONG OUVOETPWV:

Smax = 0,60d = 0,60x0,55 =0,33 m
MapéExetal ammootaon cLVIETHPWY s = 0,12 M < 0,33 M = Spax

2.1.3 MePIUETPIKA TOIXWUOTO OEEAPEVC KATA X

o. EAaxiotoc opldovtioc oTtAIouoC (dlavounc)

Asmin = 0,0025 x b x d = 0,0025 x 100 x 20 = 5,00 cm?/m
TomoBstouvtan & 10/15 (5,24 cm?/m)

B. Méviyec dpacelg

210 TIEPIYETPIKA TOIXWHOTO NG Oe&APEVHC AOKOUVTOL LOPOVAIKEC TUECEIC (P) OTIWC
opilovtal amo 1o vouo:
p=yXxz

OTIOU: y TO €181K& BAPOC TOL vEPOUL (10 KN/m?)
z 10 BaBog tov vepoL o m (2,50 m)

O1 miéoelg akoAovBolv TPIywVIK Katavoun. O1 dpdoelg Tov o@eilovial GTnv
TIOPOUCIiO LYPWV EXOLV ETUPEPOUG CUVTEAEDTH) AOQPAAEIOG Yg = 1,35 Kal TtpoaTtiBevtal
o€ GAOLC TOUC GLVOLACHOUC OPACEWVY TIOU TIEPIAAPBAVOLV TIC HOVIUEG OPATEIC.

>uvduaopog 1,35G +1,50Q

[.B.: 1,35 x 0,25 x 3,00 x 25,00 = 25,3 KN/m

doprtio Adkac: 10,3 KN/m? x [2x1,75x3,50/2] / 7 = 9,0 KN/m
34,3 KN/m

> UYKEVIPWEVO QOPTIO 66,2 KN

1
Q=1,50x[5 x (10 x 2,50) x 2,50] = 46,87 KN/m

2
M= TSO X 46,87= 39,06 KNm/m



Msqd 46,87

l"ISd:bXdz)(fcd - 100X0202X16X103 > “Sdzoyll
' ' 1,5
w =0,119
16
: fea  Na 1,5 66,20x1,35+34,3
As—ooxbxdxfyd+fyd—0,119x100x20x500 + 500 ->
1,15 1,15

As=5,84+0,28 D As= 6,12 cm?/m < Agmin
TomoBetobvTal & 12/13,5 (8,38 cm?/m) 0TV E0WTEPIKI] TIAEUP TOU TOIXOU

y. 210Uk dpdon

Kata tn dpacn Oelohol Ol TIOPAYOVIEC TIOU ETINPEEALOLY TA EVIOTIKA HEYEDN TwV
oe€apevav eival:

1. H adpavelakr) d0voun TIOU OCKEITal otn Yala Tou LAIKOU KOTG TO VOUO TOU
NeOtwva F = m x y. H oglopiki autr) d0vaun autr) ival opidovtia Kal OQEiAeTal
OTO KOTAKOPULQO QOPTIO TOU idIoU BAPOULC TOL TOIXEIOV. ZUYKEKPIUEVA IOXVEL

Q1= Cqym X Ng

ATIO TN ducKauWia Tou Toixeiou (TTPOBOAOC) TIPOKUTITEL

0
Cam = axwxa X Bo

OTIOU:

a : 0,24 (Cwvn oeiopikng eTukivouvotntog )

yvi 1,30

Bo : TETOYHUEVN TOL TPOTIOTIOINKEVOL EAACTIKOU QACHATOC OXESIACOUOU
Avtiotoixei o iy 2,50

g : ZUVIEAEOTNC CGEIOUIKNC CUPTIEPIPOPAC 1,50

0 :  ZuvteAeoTg Beperiwong pe tiun 0,9 (YEVIKN KOITOGTPWAn)

Me aVTIKATaaTaon Twv TIoPaATtavw TIHwY TIPOKOTTTEl Cyry = 0,351

2. H dbvaun Adyw tn¢ emidpacng tou vepol 1) TOU ETIXWHOTOC. H OVTICEIOUIKNA
BWPAKION TWV CTOIXEIWV TWV deaPEVWVY yia T OUVOUN auTH €yIVE CUUEWVO UE
TN Bewpnon Westergaard. H Bewpnon autr) opilel 611 éva TTapaBOAIKAG HOPONC
TUNMO TOUL VEPOU, PE KOPLQN) TN OTEWN TOL TOIXWHOTOC Kal Bdon ion pe 7/8H o10L
H 1o 0Y0o¢ TOU TOIXWHATOC €ival Eva owua YE 1O Toixwua. H pala autr) vepol
OYoug H kal Baong 7/8H Bewpeital 0TI ATIOTEAET EVIAIO OWUA PE TO TOIXWHA.

H pala autr €xel TNV Tun:
2 7
Q2=73 X (HxgH)XxCqym xA

H Bewpia Westergaard AapBAvel PEIWTIKO GUVTEAEDTH) A KOTA TO AOyo k=L/H o110V
H 1o OYoC Tou TOIXWMPOTOCG Kal L To pnkog ¢ eAe0Bepng ETUQAVEIOG TOL VEPOU
KOBeTa OTO ToiXwpo. O MEIWTIKOG OULVIEAEDTHC KoTd Abbett divetan otov
Mivaka 2.1 kal autog kata Werner & Sandguist otov Mivaka 2.2 yia k=7,0/2,5 =
2,80 mpokOTTTEl Kot Abbett A = 0,99. Eyw AapBavetar A = 1,00.



2uvduaopoc G + SW,0Q + E
Aappavetal Y, = 0,80 (XwWPOCG HAKPOXPOVIOC aTIOONKELONC)

1.B.: 0,25 x 3,00 x 25,00 = 18,75 KN/m
dopTio TTAGKAC: 10,3 KN/m? x [2x1,75x3,50/2] / 7 = 9,00 KN/m
27,75 KN/m

N = 27,75 KN/m
> LYKEVIPWHEVO QopTio P 66,20 KN

Q1 =NxCqym = (27,75 + 66,20) x 0,351 = 32,98 KN/m

Q,=0,583 x 10 x H® x € x A = 0,583 x 10 x 2,50° x 0,351 x 1,00 = 12,79 KN/m

M = (3’—30 X 32,58) + (% X 2,50 x 12,79) & M = 61,66 KNm/m

IVlsd 61,66

lJSd:bXdZXf(:d :100X0202X16X103 > H3d=0’145
’ ) 1’5
w=0,161
16
_ faa N _ 1,5 66,20+27,75
As—coxbxdxfyd+1=yd—0,161x100x20x500 + 500 >
1,15 1,15

As = 7,90 + 0,22 & As = 8,12 cm?/m < Asmin
TomoBetobvtal & 12/13,5 (8,38 cm?/m) 0TV E0WTEPIKI] TIAEUPD TOU TOIXOU

0. QBnosic Mwv

O! TIPEG TWV WBNOEWV TIOL OOKOLVTAI OTIO TO £€dA@POC GTNV OPIAKK] ETUPAVEID OTIOV
KOTAOKELAJETAlI OLVNOWC Eva TEXVIKO £PY0, EEOPTWVTAL OTIO TOV TPOTIO TIOL PTTOPEI
VO TIOPAPOPQWOEl TO TEXVIKO €py0 O€ OXEON ME TO €00QOC. ZTNV CUYKEKPIPEVN
TIEPITITWON N OTEYPN TOU TOIXWUATOC Eival eAevBepn (Toixwua TIPOBOAOC) Kal Ol
wBNnRoeIg Tou €8GPOLE OKOAOLOOUV TPIYWVIKN KaB' DYOC KATOVOUT TACEWY CUP@WVA
ME TNV TIAPOKATW OXEON:

0=y XZXKa

OTIOU: y: EIBIKO BAPOC TOL E6GPOUC
z aTtO0TACN OTIO TNV EAEVBEPN ETTIPAVEID
Ka:  OUVTEAEOTNC EVEPYWV WONROEWV
. P . _ 0. — t~2 E EE —
ATIO TN Bewpia Rankine yia @ = 30 : ka = tg (4 -5 )2 ka=0,33

Evw n ouviotapévn wenaon sivai:

EA:% Xy X h? x ka



AOY®w TNC empopTIong q = 10,0 KN/m? n evepydc wOnon emavavetal Katd
0 =QgXKka

Emopévwg, n cuviotapévn wbnaon €Xel TiPA:

EA=(% Xy X h?x ka) + (g X ka x h) 2

Ea= (% x 18,00 x 3,00%x 0,33) + (10,0 x 0,33 x 3,00) >

Ea =26,73 + 9,90 = 36,63 KN/m

H pomn otn Bdon tou Toixeiou Adyw TNG TOPATIAVW wONoNG LTtoAoyiletal
TIOPOKATW:

[.B.: 0,25 x 3,00 x 25,00 = 18,75 KN/m
dopTtio AGKaC: 10,3 KN/m? x [2x1,75x3,50/2] / 7 = 9,00 KN/m

27,75 KN/m
> LYKEVIPWEVO QopTio P 66,20 KN

N = 27,75 + 66,20 = 94,15 KN
=[(% XVXhZXkA)X%]+[(QXkAXh)Xg] >

:[(2x1800x3002x033)x ]+[(100x033x300)x 2 ]-)
M =26,73 + 14,85 = M = 41,58 KNm/m

Msq = 1,35 x 41,58 = 56,13 KNm/m

Msd =5y I(\j/lzsci( tg = 0o 0;:;\21316]?(5103 = Usq = 0,13
w =0,143
16
As—ooxbxdx;y fN =0,143 x 100 x 20 x 50% 954035 ->
1,15 1,15

As=7,01+0,22 9 As= 7,23 cm’/m
TomoBetobvtal & 12/13,5 (8,38 cm?/m) oTnV €EWTEPIKNA TIAELPA TOU TOIXOU

Mo tov vroAoylopd TG avénong Twv wWBNACEWV TwV yaiwv OTd TO CEICHO OTa

ETUXWMOTO, YE TNV de&apevr) Adela, xpnalpoTroleital N ueEBodog Mononobe — Okabe.



H ouvoAIKn evepynTikiy wBnaon Eag, ammo 1n dpdon ¢ Bapdtntog Kal TN CEICPIKA
opaan {ah, -av}, ivat:
1
Eae = (5 XY X h?xkae) + (0 X kaex h)
cos(¢ - 6 - B)

cosBcos’Bcos(d + B + B)[1 + \/Cs(;gfép : §)+ g)m(::pos?l B) ’

OTI0V kAE =

0 = 108eq (7 ‘f‘“a )= rozscp( 241 3 0=13,50°

y: EIBIKO BAPOC TOL E6APOUC

Op KOl Ol 0 0pI{OVTIOC KOl O KATAOKOPLQOC GEICHUIKOG OUVIEAECTNC avTioTOoIXO
h: oo Torxeiou

B: ywvia NG TIAPEIAG TOL TOIXOL WC TIPOCG TNV KATAKOPLQN

i: ywvia TN¢ ETIPAVEIAC TOUC EOAPOUC WC TIPOC TNV opIévTtia
o: ywvia SIaTuNTIKNAC avtoXng (EcwTEPIKNC TPIPAC) TOL E3APOUC
o: ywvia TpIBN¢ peTaéL Toixou Kal edAQouG

> TNV CUYKEKPIYEVN TIEPITITWAT (KATAKOPLEN TIOPEIG TOiXOoU Kal opidévtia ETUPAVEIN

€dd@ouc) 6mouv B =i =0, o T0TTo¢ Mononobe — Okabe armAoTtolgital O€:

cos?(@ - )

cosBcos(d + 0)[1 + \/sin((p 50225 iiggw -9) I

Kae =

cos?(30 - 13,50)

kAE = - -
2 sin30 . sin(30 - 13,50) .,
cos"13,50[1 + \/ c0s13,50 ]

2>

kae = 0,5088 = 0,51

EAE=(% X ¥ X h? X kag) + (g X kag x h) 2

Eae = (0,5 x 18,00 x 3,00% x 0,51) + (10,0 x 0,51 X 3,00)>
Eae = 56,61 KN/m

O KaVOoVIOUOC ETUTPETIEL TNV EQOPUOYN TNC ot 8€on h dmou:

h=0,40xH=0,40x3,00=1,20m



M =56,61x 1,20 = M = 67,93 KNm/m

a Msg a 67,93 _
Hsd =h x d? x feq 100)(0202)(16x103 > Usg = 0,16
’ ] 1’5
w=0,179
16
B faa N 1,5 94,15
As—ooxbxdxfyd +fyd—0,179x100x20x 500 + 500 ->
1,15 1,15

As=8,78 + 0,22 = A, = 9,00 cm?/m

TomoBstolvtal & 12/13,5 (8,38 cm?/m) otnV e£WTEPIKN TIAELPA TOL TOIXOU

€. EAeyxo¢ o€ diatunon

O €Aeyxog ot dldtunon 6a yivel oOu@wva pe B.S.8110. ETUTPETIOPEVEC TIMEC
MEYIOTNG TEPVOLOOC OE ETIIPAVEIOKOUC POPEIC ATIO OKLPOAEPO LTIOAOYIovTal ATIO TN

oxéan:
Ve = [0.79x (2 )= —18)OXX£S ) x (332)4 ]y

OTIOL:  TO TIOOOGOTO OTIAICUOU OEV TIPETIEI VO AQUBAVETAI JEYOAUTEPO ATIO 3
TO OTATIKO VYOG (d) dev TIpETEl va AapBavetal peyaAltepo amd 400 mm
0 GUVTEAECTNC Ym AapBavetal 1,25

H péyiotn diatuntikr) d0vaun eP@avi¢etal otn BAacn Tou TOIXWHOTOC TNE OEEAPEVNC,

OKPIBWE TIAVW aTtd TNV TIAAGKA £€8pacnc.
H p€ylotn tépuvouaoa Ttou p@avideTal atnv VTIO peAeTn degapevn ival: V = 56,61 KN

56.610

Pk A — 2

\Y,

100 x As _ 100 x 838

bxd - 1.000x250 - 9:193



Ve =[0,79x (32)" x (0,158 x (520 )™ ] 11,25 >

Ve =[0,79x0,862x 0,535 x 1,124 | /1,25 & V., = 0,328 N/mm?

Ve =0,328 N/mm? >V, = 0,153 N/mm?

2.1.4 NEPIUETPIKA TOIXWHOATA KOTA Y

a. EAdxiotoc optddvtioc otAlopoc (diavouncg)

Asmin = 0,0025 x b x d = 0,0025 x 100 x 20 = 5,00 cm®/m
TomoBstolvtal & 10/15 (5,24 cm?/m)

B. Moviuec dpaaeic

2Ta TIEPIYETPIKA TOIXWHATO TNC OeEAUEVC AOKOUVTOl UOPOUAIKEC TUETEIC (P) OTIWG
opiovtal amo 1o VOO:

Pp=yXxz
oTou: y T0 €181KO BAPOC ToL VePOL (10 KN/m?)
z 10 B&Bo¢ Tou vepoL oe m (2,50 m)

O1 méoelc akoAovBoUlV TPIYWVIK Katavour. O1 dpacel( Tou o@eidovial oTnv
TIOPOUTIiO LYPWV EXOLV ETUPEPOUG CUVTEAEDTH) AOQUAEIOG Vg = 1,35 Kal TtpooTifevtal
o€ 6A0LC TOLC CLVALACHOUC dPACEWVY TIOL TIEPIAAPPBAVOLV TIC POVIPEC OPATEIC.

>uvovoopoc 1,35G + 1,500

1.B.: 1,35 x 0,25 x 3,00 x 25,00 = 25,3 KN/m
dopTio TTAGKAC: 10,3 KN/m? x [1,75x(0,50+4,00)/2]/ 4 = 10,1 KN/m
35,4 KN/m

Q=1,50 x [% X (10 x 2,50) x 2,50] = 46,87 KN/m

M= % X 46,87= 39,06 KNm/m

_ Msq _ 46,87 a
Hsd = x b x foq 100)(0202)(16x103 > U =011
’ ] 1’5
w=0,119
16
fy N 1,5 4
As:wxbxdxﬁ +ﬁ=o,119x100x20x500 +35500O >
y y MYy el
115 115

As=5,84+0,08 > A = 5,92 cm?/m



TomoBetobvTal & 12/13,5 (8,38 cm?/m) 0TV E0WTEPIKI] TIAEUPD TOU TOIXOU

y. 210Uk dpdon

Katd tn dpdaacn oelopol ol TIOPAYOVIEC TIOU ETINPEALOLV TA EVIATIKA HEYEDN TwV
oe€apevav eival:

3. H adpaveloky duvapn Touv aokeital otn pala tou UVAIKOU KOTé 10 VOUO Tou
NeOtwva F = m x y. H oglopiki autr) d0vaun autr) ival opidovtia Kal OQEiAeTal
OTO KOTAKOPULQO QOPTIO TOU idIoU BAPOULC TOL TOIXEIOV. ZUYKEKPIUEVA IOXVEL

Q1= Cqym X Ng
ATIO TN ducKauWia Tou Toixeiou (TTPOBOAOC) TIPOKUTITEL

0
Cam = axwxa X Bo

OTIOU:

a : 0,24 (Cwvn oeiopikng eTukivouvotntog )

yvi 1,30

Bo : TETOYUEVN TOU TPOTIOTIOINKEVOU EAOCTIKOU PACUATOC OXESIAOHOU
Avtiotoixei o iy 2,50

g : ZUVIEAEOTNC OEIOPIKNC CLUTIEPIPOPAC 1,50

0 :  2uvteAeoTg Beperiwong pe i 0,9 (YEVIKN KOITOGTPWAN)

Mg aVTIKATaaTaon Twv TIoPaATtavw TIHwY TIPOKOTTTEl Cyry = 0,351

4. H d0vapn A0yw Tng EmMidpacng Tou vePOUL I TOU ETUXWHATOC. H QVTICEIOUIKNA
BWPAKION TWV CTOIXEIWV TWV deEAUEVWV YIa T OUVOUN aUTH £YIVE CUPEWVO UE
N Bewpnon Westergaard. H Bewpnon autr) opilel 611 éva TTapaBOAIKAG HOPONC
TUNMA TOUL VEPOU, PE KOPLQN) TN OTEWN TOL TOIXWHOTOC Kal Bdon ion pe 7/8H o10L
H 1o 0Y0og TOL TOIXWUATOC €ival Eva 0WUa PE TO ToiXwpo. H pala aut vepol
OYoug H kal Baong 7/8H Bewpeital 0TI ATIOTEAET EVIAIO OWUA PE TO TOIXWHA.

H pala autr €xel TNV Tun:
2 7
Q2:§ X(H XgH)XCd(T)X)\

H Bewpia Westergaard AapBAvel PEIWTIKO GLUVTEAECTH A KOTA TO AOyo K=L/H o110V
H 1o OYoC Tou TOIXWMPOTOG Kal L To pnkog ¢ eAe0Bepng ETUPAVEIOG TOL VEPOU
KOBeTa OTO ToiXwpo. O MEIWTIKOG OULVIEAEDTHC KoTd Abbett divetan otov
Mivaka 2.1 kol autog Kata Werner & Sandguist otov Mivaka 2.2 yia k=4,0/2,5 =
1,60 mtpokuTTTEl KOTA Abbett A = 0,82.

2uvduaopoc G + W0 + E
Aappavetal Y, = 0,80 (XwWPOC HAKPOXPOVIOC aTIOBNKELONC)

1.B.: 0,25 x 3,00 x 25,00 = 18,75 KN/m
®opTio TTAGKOC: 10,3 KN/m? x [1,75x(0,50+4,00)/2] / 4 = 10,10 KN/m
28,85 KN/m

N = 28,85 KN/m

Q1 =NxCqym = 28,85 x 0,351 = 10,13 KN/m



Q,=0,583 x 10 x H® x € x A = 0,583 x 10 x 2,50° x 0,351 x 0,82 = 10,49 KN/m

M = (3’—30 x 10,13) + (% x 2,50 x 10,49) & M = 25,68 KNm/m

Mg B 25,48 -
Hsd—bxdzxfcd _100)(0202)(16x103 > Hsa =006
' ' 15

w = 0,063

16
B fc_d N 1,5 28,58

Ag—coxbxdxfyd T, =0,063x100x20 X 555~ + 550 2

1,15 1,15

As = 3,09 + 0,07 & As = 3,16 cm?/m < Agmin
TomoBetobvTal & 12/13,5 (8,38 cm?/m) 0TV E0WTEPIKI] TIAEUPD TOU TOIXOU

0. QBnosic Mwv

O! TIPEG TWV WBNOEWV TIOL OOKOLVTAI OTIO TO £€dA@POC GTNV OPIAKK] ETUPAVEID OTIOV
KOTAOKELALETAlI OLVNOWC Eva TEXVIKO £PY0, EEOPTWVTAL OTIO TOV TPOTIO TIOL PTTOPEI
VO TIOPAPOPQWOEl TO TEXVIKO €py0 O€ OXEON ME TO €00QOC. ZTNV CUYKEKPIPEVN
TIEPITITWON N OTEYPN TOU TOIXWUATOC Eival eAeVBepn (Toixwua TIPOBOAOC) Kal Ol
wBnRaoeIg Tou €8GPOLE OKOAOLOOUV TPIYWVIKN KOO’ DYOC KATOVOUT TACEWY CUP@WVA
ME TNV TTAPOKATW OXEON:

0=y XZXKa

OTIOU: y: EIBIKO BAPOC TOL E6GPOUC

z aTto0TACN OTIO TNV EAEVBEPN ETTIPAVEID

Ka:  OUVTEAEOTNC EVEPYWV WOBNRCEWV

4 ’ : - 0. — t~2 E EE —
ATIO TN Bewpia Rankine yia @ = 30 : ka = tg (4 -5 )2 ka=0,33
Evw n ouviotapévn wenaon sivai:
1 2
Ea= 5 XyX h* X Ka

AOYw NG €TQOPTIONG ¢ = 10,0 KN/m? n evepyoc »BOnon emavEAvetal Kotd
0 =(qXKa

Emopévwg, n cuviotapévn wbnaon €Xel TiPA:

EAz(% Xy X h®x ka) + (g X kax h) 2

1
Ea=(5 x 18,00 x 3,00°x 0,33) + (10,0 x 0,33 x 3,00) &
Ea = 26,73 + 9,90 = 36,63 KN/m



H pom otn PBdon tou ToIX€iou Adyw NG TIAPATIAVW wONONG uTIoAoyileTal
TIOPOKATW:

[.B.: 0,25 x 3,00 x 25,00 = 18,75 KN/m
doprtio TTAGKAC: 10,3 KN/m? x [1,75x(0,50+4,00)/2] / 4 = 10,10 KN/m

28,85 KN/m
N = 28,85 KN/m

=[(% XVXhZXkA)Xg]+[(QXkAXh)Xg]9

:[(2x1800x3002x033)x ]+[(100x033x300)x 2 ]-)
M =26,73 + 14,85 = M = 41,58 KNm/m

Msq = 1,35 x 41,58 = 56,13 KNm/m

Msd =5y o x fog 100x0202 16 x 10° > Hsg = 0,13
y y 15
w=0,143
1_6
A bxd o , N =0,143x 100 x 20 1> 28,85 ->
s = WXDX Xfy fya x 100 x 20 X 555~ + 50
115 115

As=7,01+ 0,07 9 As = 7,08 cm?/m
TomoBeTobvtal & 12/13,5 (8,38 cm?/m) oTnV eEWTEPIKA TIAELPA TOU TOIXOU

Mo tov vmoAoylopd TG avénong Twv wWBNACEWV TwV yaiwv OTd TO CEICPO OTa

ETUXWMOTA, YE TNV de&apevr) Adela, xpnalpoToleital N uEBodog Mononobe — Okabe.

H ouvoAIKn evepyntikiy wBnaon Eag, amo Tn dpdon tng Bapltntog Kal TN CEIOPIKA
opaan {ah, -av}, ivai:
1
Eae = (5 XY X h?xkae) + (0 X kaex h)
cos’(@ - 6 - B)

cosBcos’Bcos(d + B + B)[1 + \/Csolggcap : g )+. g)m(::pos?l B) §

OTI0V kAE =

0 = 108eq (3 ‘f‘“av) = 1080 (o,_124) > 0=13,50°

y: EIBIKO BAPOC TOL E6APOUC



Oh KAl O: 0 0pIZOVTIOC KAl O KATAOKOPLQOC OEICUIKOG OUVTIEAECTIC avTioTOIXO
h: OYog Tolxeiov

B: ywvia NG TIAPEIAG TOU TOIXOU w¢ TIPOCG TNV KATAKOPLQN

i: ywvia TNg ETIPAVEIAC TOUC £DAPOULC WC TIPOC TNV opllovtia

o: ywvia SIaTUNTIKNAC avtoXn¢ (ECWTEPIKNC TPIPAE) TOL E8APOUC

o: ywvia TpIBN¢ peTaL toixou Kal edA@oug

3TNV CUYKEKPIYEVN TIEPITITWAT (KATAKOPLEN TIAPEIG TOiXoU Kal opidévtia ETUPAVEIN

€dd@ouc) orov B =i =0, o T0TTo¢ Mononobe — Okabe armAoTtolgital O€:

cos?( - 0)

cosBcos(d + B)[1 + \/sin((p:ogzs iiggtp -9) I

Kae =

= cos?(30 - 13,50)
AE — . -
c0s?13,50[1 + \/S|n30 . sin(30 - 13,50)

]2
cos13,50
kAE = 0,5088 = 0,51

EAE:(% Xy x h? x kag) + (q X kag X h) >

Eae = (0,5 x 18,00 x 3,00% x 0,51) + (10,0 x 0,51 x 3,00)>

Eae = 56,61 KN/m

O KaVOVIOUOC ETUTPETIEL TNV EQOPUOYN TNC ot B€on h éTou:
h=0,40xH=0,40x3,00=1,20m

M =56,61x 1,20 = M = 67,93 KNm/m

a Msg a 67,93 _
Hsd =h x d? x feq 100)(0202)(16“03 > Usg = 0,16
’ ] 1’5
w=0,179
16
B faa N 1,5 28,85
As—ooxbxdxfyd +fyd—0,179x100x20x 500 + 500 ->
1,15 1,15

As=8,78 + 0,07 = A, = 8,85 cm?/m



TomoBeTobvtal & 12/13,5 (8,38 cm?/m) oTnV eEWTEPIKNA TIAELPA TOU TOIXOU

€. 'EAsyx0cC o€ dlatunon

O é€Aeyxog ot dldtunon 6a yivel oOu@wva pe B.S.8110. ETUTPETIOPEVEC TIMEC
MEYIOTNG TEPVOLOOC OE ETIIPAVEIOKOUC POPEIC ATIO OKLPOAEPD LTIOAOYIovTal aTTO TN

oxéan:

. =[0.79x (f°” ) x 18)Oxx£s )2 x (% Nz

OTIOL:  TO TIOOOGCTO OTIAIGHOU OV TIPETIEI VA AaUBAVETOI PEYOAVTEPO ATIO 3
T0 otatikO LYoC (d) dev TIpETEl va AapBavetal peyaAltepo amd 400 mm

0 OUVTEAECTNC Ym AapBavetarl 1,25

H péyiot diatuntikr) d0vaun eu@avidetal atn BAacn Tou ToIXWHOTOC TNE OEEAMEVNC,
OKPIBWE TIAVW aTtd TNV TIAGKO £8paaonC.

H p€ylotn tépuvouaoa Ttou ep@avidetal atnv LTtO PJEAETN degapevr eival: V = 56,61 KN

56.610

Vu=71000 x 250

= V, = 0,308 N/mm?

100x A, _ 100x838 _
bxd - 1.000x 250 - 90:193

o =[079x (32)"x 0,159 x (520 )™ ] /1,25 >

=[0,79x0,862x 0,535 x 1,124 ] /1,25 3 V. = 0,328 N/mm?

Ve =0,328 N/mm? >V, = 0,153 N/mm?



2.1.5 Op1ddvTiog OTIAIOHOC TOIXWHOTOC

Mo TOV UTIOAOYICPO TOU OpPI{OVTIOU OTIAIGHOU TOU TOIXWMOTOCG, €EETACOLUE TN
ASITOLPYiO TOU WG €TUTIEOOL QPOPED LTIO TPIYWVIKA @EOPTION (VEPO KOl EVEPYEC
wBnoelg Tou €0AGPOLC) OAG KOl UTIO opolduopen @oéptTion (emipoptnon q). O

UTTOAOYICPOC TWV EVIATIKWY PEYEBWV YiVETOI PE TN Xprion Tivakwv Czerny.

o. EAax10toc oTAIoUOC

H eAdx1otn SIAUETPOC TOL 0PIOVTIOL OTTAICHOD TOU TOIXWHOTOC Eival 8 mm. Z& KABE
oxapa n amoéaotocn 000 YEITOVIKWY KATOKOPLUPWVY papdwv Ba egivar S < 300 mm,

TIANV TNG KPIioIUNG TTEPIOXNAG TOU TOIXWHATOC OTIOU TIPETTEL S < 200 mm.

EAGx10TOC KUPIOG OTTAIGHOC EVIOC KPIioIUn TEPIOXNC €ival 2,5%0 NG OIOTOPNC TOU
OKUPOOENOTOC:
100 x 20 x 0,0025 = 5,00 cm?/m

TomoBstolvtal & 10/15 (5,24 cm?/m)
EAGxI0TOC KUPIOG OTTIAICHOC EKTOC Kpiolung Teploxn €ival 1,5%0 tng dlatornc tou

OKUPOOENOTOC:
100 x 20 x 0,0015 = 3,00 cm?/m

TomoBstolvtal & 10/15 (5,24 cm?/m)

. YTtoAoyiopoc avolyudtwv

lxn = 3,00 m, ly, = 7,00 m Kat lyn, = 4,00 m

Y. 'EAeyX0C A€ITOLPYIOC TIAOKWV

\‘

|max - ;O -
Imin B 3,0 B 2’33 >2

Emopévwg n TmAdka avoiypato¢ 7,00 m, Oe&v aTmoutei OTALPOEIDN OTIAION.
ToToBeTeital 0 EAGXIOTOC 0pIOVTIOC OTIAMOHOC & 10/15 (5,24 cm?/m)
Imax 4

:3_,(): 1,33<2

o

Imin



H mAdka avoiyuatoc 4,00 oTtAi{eTal GTAUPOEIdWC KOl Ba LTTOAOYICTEI O ATIAITOVPEVOC

0p1{OVTIOC OTTAIGHOC.

0. Moviuec dpdaeic

P=1,35x2,50 X% = P =2,81 KN/m

PI? 2,81 x 3,007
Myermin = myermin = - 13’20 9 Myermin = 1192 KNm

£. Q6nosic Maiwv
Pa1=1,35 x (18,00 x 3,00 x 0,33) = 24,06 KN/m
Pa2 =1,35 x (10,0 x 0,33) = 4,46 KN/m

Moo = Pasl? .\ Pas® 24,06 x 3,00 . 4,46 x 3,007
yermin = Myermin Myermin - 13,20 13,20

9 Myermin = 19,45 KNm/m

o1. QONoEIC Ye aElouod

Pa1 =18,00 x 3,00 x 0,51 = 27,54 KN/m
Pa2 =10,0 x 0,51 = 5,10 KN/m

Pail® .\ Pal® 27,54 x 3,007 , 5.10x 3,00°
myermin myermin - 13,20 13,20

Myermin - 9 Myermin = 22,25 KNm/m

Msdyermin = 22,25 KNm/m

Msd 22,25
b = —— Pl — = = D peg = 0,05
bxd"xfea 1 500,202 x —161)‘510

w = 0,0522
16

500
1,15

f
As=wxbxd xﬁ = 10,0522 x 100 x 20 x > A = 2,56 cm?m < Agmin
Yy

TomoBeteital 0 EAAXIOTOC 0PIZOVTIOE OTIAICHOC & 10/15 (5,24 cm?/m)



2.1.6 MAGKa TTLOPEVA KATA X

Mo N dlacTacloAdynaon NG TIAAKOC Tou TTUBUEVA yiveTal n Bewpnaon ¢ £0paaong ET
eENOOTIKOU €dd@ouc. O1 QopTioEeIC (TIOL TIPOEPXOVTAl ATIO TO BAPOC TWV TOIXEIWV Kal
NG TIAGKOC TNC avwooung) Bewpouvtal oav XaAapr dECUN QOPTIWV ETTAVW CE v

ENOOTIKO 0€ KAPWN ocwua Bepelinonc.

H pebodoloyia 10U akoAouBeital Boaoiletal otn xprjon tou O&iktn €dA@OLE. TN
HEBODOO aUTH, Ol OXETEIC TIAPAPOPPUOEWY HETAEL TOU CWHPOTOC BEPENiWONC Kal TOL
€0A@ouLC Bepedimong ouvdéovtal PE T OLVONKN OT, N KobBidnon tou &dd@oug
BepeAinon  sival EVBEWC avaAoyn TIPOC TNV TTIEC TOU £8AQPOUC TIOL EEACKEITAI OTNV

€KAOTOTE B€an. O oLVTEAEOTAC avaloyiag Xapaktnpiletal gav oeiktng edA@oLC:
p=kxw

OTIOU: W: KaBi¢non os cm
k: deiktng eddpouc (MN/cm?®)
p: miieon eddgouc (MN/cm?)

H exTtipynon ¢ tipng tou K yivetal cup@wva pe d0o peBodoAoyieg:

- Av UTIAPXEl YEWTEXVIKN €peuva, TOTE N TP tou k Ba TIpokOYEl amod ta
aTtoteAéopata TnG.
- Av d¢ev uTtdpxel (OTIWC TN CUYKEKPIYEVN TIEPITITWON), TOTE €ival AVAYKN VO YiVEl

EKTIMNGON €K TWV EVOVTWV.

XapaktnploTtikd peyebog TN pebodou eival To EAACTIKO UAKOC (A):

)\_4 Ed
=\ 12(1-pAk

OTIOU: HETPO EAACTIKATNTAC TOU OQOMATOC Bepeicoonc (28x10° KN/m?)

E

d: Ttaxo¢ TnG TtAdkog (0,30 m)

v METPO TOL Poisson, Tepitou 0,2 yia okupodeua
k

deiktne eddpouc (0,01 KN/m?)

Me aVTIKOTAOTOOT) TWV TIUWVY OTOV TIAPATIAVE TOTIO TIPOKUTITEL



4 [28'x 10% x 30°

ETtiong, opidetal pla adiaotatn TETMNPEVN @, TIOL JIVETAL ATIO TN OXEON:

__X_

=32
H mAdka @optiletal otn pia akpn NG HE KATAKOPUPO Oa&OoVIKO @optio N (popTio
TOIXWMOTOG KOl TIAOKWV), POTt) M Kal Tégvouvcaa duvaun Q atn BAacn Tou ToIXWHATOC

Me tn BonBeia Twv Tapartdvw PEYEBWY Kal ToV TTivaka 2.3 YTIoPEL va xapoaxBolv ta
OlaypAUMATO POTIWV KAUWPEWS NG TIAGKOG TOu TLBUEvVa TNC Oe€aPEVAC, OTIWC

@aivovtal atov Ttivakeg 2.4 (Kotd x) Kal 2.5 (katd ).

Mivakag 2.3

PoTtég, TEPuvouaoeg Kal TATEIC EdAPOULC VIO TIAAKEC O€ EANCTIKI BgpeAiwan

XIA () a B \% a B \% a B \%

0 0 0,3536 = 0,5000 0,3536 0,0000 11,0000 1,4142 0,5000 0,0000 0,5000

0,20 | 0,1414 0,2606 @ 0,4297 @ 0,3471 | 0,2730 | 0,7371 | 1,2154 | 0,4909 | 0,0865 | 0,3686

0,40 10,2828 @0,1815 10,3619 @ 0,3303 | 0,2974 | 0,5135 | 1,0236 | 0,4671 | 0,1487 | 0,2568

0,60  0,4243 0,1155 | 0,2981 | 0,3060 | 0,3808 | 0,3268 | 0,8432 | 0,4328 | 0,1904 | 0,1634

0,80 | 0,5657 @ 0,0619 0,2398 @0,2772 | 0,4305 | 0,1751 | 0,6781 | 0,3920 | 0,2152 | 0,0876

1,00 0,7071 @ 0,0193 0,1875 0,2458 @ 0,4530 0,0545 0,5302 0,3476 | 0,2265 | 0,0273

1,20 0,8485 | -0,0135 0,1415 0,2136 04542 -0,0382 0,4002 0,3021 0,2271 -0,0191

1,40 0,9899 | -0,0377 | 0,1020 | 0,1819 | 0,4394 | -0,1067 A 0,2884 | 0,2573 | 0,2197 | -0,0534

1,60 1,1314 -0,0547 0,0686 0,1517 0,4130 -0,1547 10,1940 10,2146 0,2065 -0,0774

180 1,2728 @ -0,0655  0,0411 0,1237 10,3786 -0,1854 0,1162 0,1750 0,1893 | -0,0927

2,00 1,4142 -0,0715 0,0190 0,0983 0,3396 @ -0,2022 @ 0,0536 | 0,1391 | 0,1698 | -0,1011

2,20 15556 -0,0735 0,0161 @ 0,0758 | 0,2985 | -0,2079 | 0,0045 | 0,1072 | 0,1493 | -0,1040

2,40 16971 -0,0724 -0,0116 0,0561 | 0,2570 | -0,2048 | -0,0327 | 0,0794 | 0,1285 | -0,1024

2,60 | 1,8385 | -0,0691 | -0,0211 | 0,0394 @ 0,2169 -0,1955 -0,0595 0,0557 0,1085 -0,0978

2,80 | 1,9799 | -0,0642 | -0,0275 | 0,0254 @ 0,1792 -0,1816 -0,0776 0,0359 0,0896 @-0,0908

3,00  2,1213 | -0,0583 | -0,0314 | 0,0140 | 0,1445 | -0,1649 -0,0887 0,0198 0,0723 -0,0825

M=aNA, Q=pN, o=yN/A M=AM’, Q = BM/A, G = yM'/A2




.B.: 1,35 x 0,25 x 3,00 x 25,00 = 25,3 KN/m
dopTio TAdKac: 10,3 KN/m? x [2x1,75x3,50/2]1 / 7 = 9,0 KN/m

34,3 KN/m
> UYKEVIPWEVO QOPTIO 66,2 KN
maxN = 66,20x1,35 + 34,3 = 123,67 KN/m
I.B.: 0,25 x 3,00 x 25,00 = 18,75 KN/m
Poptio MAGKac: 10,3 KN/m?® x [2x1,75x3,50/2] / 7 = 9,00 KN/m

27,75 KN/m
> UYKEVIPWEVO QOPTIO 66,20 KN

minN = 27,75+66,20 = 93,95 KN/m

H oguvoAikn potti M’ Ttou e@appoletal oty TIAAKA Tou TtuBpéva gival:
M'=M + Q%

o110V hf TO TTAXOG TNC TIAGKOG TOL TIUBPEVD

Mo TIC SIAPOPETIKEC KATATIOVNOEIC TNG O&aEVNC UTTOAOYIZETON N POTIA OTNV TIAGKO
£dpaong:

Movipec dpaaelC

Q =46,87 KN/m

M = 39,06 KNm/m

M’= 39,06 + (46,87 x 0,15) = 46,09 KNm/m

2 €loPIKA dpaaon

Q =32,98+12,79 = 45,77 KN/m

M = 61,66 KNm/m

M’ = 61,66 + (45,77 x 0,15) = 68,53 KNm/m

QBnoeIC yaiwv

Q = 36,63 KN/m, M = 41,58 KNm/m

M’ = 41,58 + (36,63 x 0,15) = 47,07 KNm/m
Q =56,61 KN/m, M = 67,93 KNm/m
M=67,93 + (56,61 x 0,15) = 76,42 KNm/m

maxM = 76,42 KNm/m / Q = 56,61 KN/m
minM = 46,09 KNm/m / Q = 46,87 KN/m



Mivakag 2.4

PoT1téq Kal dlaypApaTO POTIWV TIAAKOG £dpOong KOTA X

XIA My My M, My M, M,

0 0,00 38,21 38,21 0,00 23,05 23,05
0,20 34,23 37,51 71,75 26,01 22,63 48,63
0,40 58,85 35,70 94,54 44,71 21,53 66,23
0,60 75,35 33,07 108,42 57,24 19,95 77,19
0,80 85,18 29,96 115,14 64,71 18,07 82,78
1,00 89,64 26,56 116,20 68,09 16,02 84,12
1,20 89,87 23,09 112,96 68,28 13,92 82,20
1,40 86,94 19,66 106,61 66,05 11,86 77,91
1,60 81,72 16,40 98,12 62,08 9,89 71,97
1,80 74,91 13,37 88,29 56,91 8,07 64,98
2,00 67,20 10,63 77,83 51,05 6,41 57,46
2,20 59,06 8,19 67,26 44,87 4,94 49,81
2,40 50,85 6,07 56,92 38,63 3,66 42,29
2,60 42,92 4,26 47,18 32,60 2,57 35,17
2,80 35,46 2,74 38,20 26,94 1,65 28,59
3,00 28,59 1,51 30,11 21,72 0,91 22,63




o. OTTAloUOC avoiyuoToc KOtd X Avw

Msg = 116,20 KNm/m

Msd 116,20
Hsd = 3 = T D Usg = 0,174
bxd"xfea 4 50 x 0,252 X—161><510

w =0,198

16
fed 1,5 56,61

As—ooxbxdxfy =0,198 x 100 x 25 x 500 + 500 = As

1,15 1,15

TomoBstolvial & 16/15 (13,41 cm?/m) dvw

3. OTMAIoPOC aVOoiyPaTOC KOTA X KATW

Msq = 84,12 KNm/m

_ Msq _ 84,12
"4 X x e T ) 0 0282 x

15

w=0,138
16

15 56,61

=12,27 cm?/m

feq
A = coxbxdx]c 0138x100x25x500+500 > A = 8,59 cm?/m

1,15 1,15

TomoBstolvtal & 14/15 (10,26 cm?/m) KATw

2.1.7 MAGKa TtuBpEVa KaTa Y

[.B.: 1,35 x 0,25 x 3,00 x 25,00 = 25,3 KN/m

dopTio TTAGKAC: 10,3 KN/m? x [1,75x(0,50+4,00)/2]/ 4 = 10,1 KN/m
35,4 KN/m

maxN = 35,40 KN/m

1.B.: 0,25 x 3,00 x 25,00 = 18,75 KN/m

dopTio TTAGKAC: 10,3 KN/m? x [1,75x(0,50+4,00)/2]/ 4 = 10,10 KN/m
28,85 KN/m

minN = 28,85 KN/m



H ouvoAikn porti M’ Ttou e@appoletal oty TIAGKA Tou TTuBpéva gival:
h
M =M+ Q5

o1t0L hf TO TTAXOCG TNC TIAGKOCG TOL TTUBPEVD

Movipec dpagoelg

Q =46,87 KN/m

M = 39,06 KNm/m

M’= 39,06 + (46,87 x 0,15) = 46,09 KNm/m

2 eloPIKA dpaaon

Q =10,13+10,49 = 20,62 KN/m

M = 25,68 KNm/m

M’ = 25,68 + (20,62 x 0,15) = 28,77 KNm/m

QBNnoEsIC yaIlwv
Q =36,63 KN/m, M = 41,58 KNm/m
M’ =41,58 + (36,63 x 0,15) = 47,07 KNm/m

Q =56,61 KN/m, M = 67,93 KNm/m
M=67,93 + (56,61 x 0,15) = 76,42 KNm/m

maxM = 76,42 KNm/m / Q = 56,61 KN/m
minM = 28,77 KNm/m / Q = 20,62 KN/m



Mivakag 2.5

PoT1tég Kal dlaypAupoTa POTIWV TIAAKOG £dpaong KOTA Y

XIA My M, M, My M, M,

0 0,00 38,21 38,21 0,00 14,39 14,39
0,20 9,80 37,51 47,31 7,99 14,12 22,11
0,40 16,84 35,70 52,54 13,73 13,44 27,17
0,60 21,57 33,07 54,64 17,58 12,45 30,03
0,80 24,38 29,96 54,34 19,87 11,28 31,15
1,00 25,66 26,56 52,22 20,91 10,00 30,91
1,20 25,73 23,09 48,81 20,97 8,69 29,66
1,40 24,89 19,66 44,55 20,28 7,40 27,69
1,60 23,39 16,40 39,79 19,06 6,17 25,24
1,80 21,44 13,37 34,82 17,48 5,03 2251
2,00 19,23 10,63 29,86 15,68 4,00 19,68
2,20 16,91 8,19 25,10 13,78 3,08 16,86
2,40 14,56 6,07 20,62 11,86 2,28 14,15
2,60 12,29 4,26 16,54 10,01 1,60 11,61
2,80 10,15 2,74 12,89 8,27 1,03 9,30
3,00 8,18 1,51 9,70 6,67 0,57 7,24

o. EAax10toC oTAIGUOC

Asmin = 0,0015 X b X d (VIG 8500) 9 Asmin = 0,0015 X 100 X 25 9 Asmin = 3,75 szlm

B. OTAIoPOC avoiypoTog KATd Y Avw

Msd = 54,64 KNm/m

Msd

54,64

Msd = d® x foq

w = 0,087

1,00 x 0,252 x 12X 10

1,5

03 = Usq = 0,082




16

AS:wxbxdx;C—j = 0,087 x 100 x 25 x
y

1,5 56,61
500 500
1,15 1,15

TomoBstolvtal & 12/15 (7,54 cm?/m) Gvw

y. OmAiopdc avoiypotog Katd y KATw

Msg = 31,15 KNm/m

 Me 31,15
Hsd = hx d? x foq 100 x 0,252 x 16X 1
' ’ 1,5
w =0,047
16
f 1,5
As:wxbxdxﬁ = 0,047 X 100 X 25 X £55~+
y MYV
1.15

TomoBstolvtal & 10/15 (5,24 cm?/m) KATwW

2.2 ENEIMXOZ TAZEQN EAADOYZ

To €dagocg NG Teploxnc O&Eag, OTIoL Ba KOTAOKELACTEI N LTIO PEAETN degapevr, dev

Bewpeital KaANC To10TNTOC. AAUPBAVETAL "oLVTNPENTIKA™ ETUTPETIOPEVN TACT €dAPOLG

Oerr = 150 KN/m?2,

Mo @opTion 0pBOoYWVIKAG ETIPAVEINC PE OUOIOPOPPO POPTIO P, N TACGN O, KATW ATIO

56,61
500
1,15

TN ywvia g MIQAvEIag LTIOAOYIZETal ATIO TN OXEoN:

O,=ixp

OTIOUL 0 CUVTEAEOTNAC | LTTOAOYIZETAl YIa JIAPOPEC TIEPITITWAOEIC OTIO VOLOYPO@AUATO.
O ouvteAeoT( i diveTal oav guvAptnan Touv Aoyou z/b kai a/b, 610UV Zz T0 BABOC IOV
{ntovpE TNV Tdon Kal a, b n peydAn Kal n YIKpr TTAsLpd ToL opBoywviou avtioToixa.

©a LTTOAOYIOTOUV 01 TACEIC TOL €8AEOUC Yia AN 3, 6 kal 10 pétpa. H @option NG

> A = 5,46 cm?/m

03 9 “Sd = 0,047

> A = 3,01 cm?/m < Agmin

TIAGKOC £3pOonC gival opoIdpop@n Kat €Xel Tiuf 55,00 KN/m?.



0. YTIOAOYIOUOC TA0NC OTNV TIEPIUETPO TNC OEEAUEVIC

MNaz=3,00m
a 750 _
b =450 - 1,66
= i=0,225
z 3,00 _
b =450 =0,66
MNaz=6,00m
a _1750 _
b =450 - 166
= i=0,165
z 6,00 _
b =450 - 133
MNaz=10,00m
a 750 _
b =450 - 166
= i =0,090
z 10,00 _
b = 450 - 222
Emopévwg ol Tdoelg edagoug ota avtioToixa Baon eivai:

03 = 0,225 x 55 = 12,37KN/m? < 150 KN/m?
0s = 0,165 x 55 = 9,08 KN/m? < 150 KN/m?
010 = 0,090 x 55 = 4,95 KN/m? < 150 KN/m?

B. YmoAoyiopdc¢ 1dong oto KEVIPO TNC de€apevng

Naz=3,00m
a 3,75 _
b —225 - 166

= i=0,150

T IN
|
N
N
o1

|
L
w
w



Naz=6,00m

a _3,75 _
b —225 1,66
= i=0,065
z 6,00
b —225 2,66
Naz=10,00 m
a 3,75 _
b —225 1,66
= i=0,025
z 10,00
b =225 - 444

Emopévwc ol Tdoelg edagoug ota avtiotoixa BAaon sivai:

03 =4 x 0,150 x 55 = 33,00 KN/m? < 150 KN/m?
06 =4 x 0,065 x 55 = 14,30 KN/m? < 150 KN/m?
010 =4 x 0,025 x 55 = 5,50 KN/m? < 150 KN/m?



3. ANTAIOZTAZIO YAATOZ A/0 & A/Z1
3.1 EMIAYZH AOMIKQN ZTOIXEIQN
3.1.1 Zuvexeig TTAGKEC 0poPNC

EkA\oyn TTaX0oUC TIAOKWV

b 350—1166<2 (TAdka 1 kau 2) Kal : —@

= 0,875 < 2 (TIAdGKa 3)

lx ~— 3,00 4,00
ETtopévmwg ol TIAAKEG OTTAI{OVTal OTOUPOEIdWC.

dz%;'x > d 2%53'00 > d>0,10 m (TAdKa 1 Kai 2)
dz% >d> _%54'00 > d>0,13 m (TMAdKa 3)

EmukdAuygn ¢ = 3,00 cm
ETuAéyetal oAIKO Ttaxo¢ TAakwv hy = 20,00 cm (d = 17,00 cm)

DoPTIO TTAAKWV

Movipa 1.B.: 0,20m x 25 KN/m® = 5,00 KN/m?
EmkéAuwn: 0,00m x 18 KN/m® = _ 0,00 KN/m?
MOVIHO @OpTiO g: = 5,00 KN/m?

Kivntd QéNpo goptio q: = 5,00 KN/m?
> UYKEVIPWUEVO QOPTIO: = 40,00 KN

P, =1,175g + 0,75q = (1,175 x 5,00) + (0,75 x 5,00) & P; = 9,6 KN/m?
P, =0,175g + 0,75q = (0,175 x 5,00) + (0,75 x 5,00) & P, = 4,6 KN/m?

P1+ P, =(9,6 + 4,6) KN/m?
P.— P, = (9,6 — 4,6) KN/m?

YTI0AOYIOUOC EVIOTIKWV PEYEBWV

Mo TOV UTIOAOYIOPO TWV POTIWV OVOIYHOTOC Kal OTAPIENG TWV TIAAKWVY UTIO
opoI6UoPPO @opTio Ba XpnaiuoTtoindouv ol Ttivakeg Czerny yio TIARPNG TIAKTWAON Kal
oTIC TE0oepIC TIAELPEC (BA. Beton Kalenter 1984, topog 1 oeA. 291,292 mAdka 1@3
Kol 296,296 TIAGKA 2) yid AOYoO:

A. MAaka 1

| 3,50

LY

L= 300—1166 1,15

Porn Avoiyuatoc
P,> 9,6 x3,0?

max _— — max _
P,I? 2
mm = Pl 96X 3.0° 3 m 3 38 knmim

my 25,80



MK PJ> 4,6 x3,0°
Yy T m™ T 47,10

2 2
_ Dol _46X3.0° 5 i m 1 60 KNm/m

m
MX - m

my 25,80

2> M,"®=0,88 KNm/m

maxMy = 1,83 + 0,88 = maxMy = 2,71 KNm/m
minMy =1,83 -0,88 = minMy = 0,95 KNm/m

maxMy = 3,35 + 1,60 =» maxM, = 4,95 KNm/m
minMy =3,35—-1,60 2 minMy = 1,75 KNm/m

Portic 2tipiénc
P> 9,6x3,0°

Mxerm = - mxerm - 10,50 9 Mxerm = — 8,22 KNm/m
_ PJ*  46x3,0° _
Mxerm - mxerm - 10,50 9 Mxerm - 3,94 KNm/m

MiNMyerm = — 8,22 — 3,94 = minMyerm = — 12,16 KNm/m
maxMyerm = — 8,22 + 3,94 = minMyerm = — 4,28 KNm/m

2NUEIAKO QOPTIO
ATIO TNV ypouun €TIPPONG Tou onuelokol @optiou (BA. Beton Kalenter topog 2)
uTtoAoyidetal n TPOCBETN Eviaaon.

[EEN
a1
o

——’ —

0,25 < _y_Ll < 0,75 _y_Ll =3.00 =0,50 < 0,75
Ly L, 3,00 _

0,50 < L, < 2,00 L, —300 - 1,00 < 2,00

, , t t
A0 TMIN.8.11 (BA. Beton Kalenter 1984 topoc 2, 0gA.91) yi L_Xl = [\i = 0,15

TIPOKOTITOLV:
My, = 0,16 Kkar my, = 0,23
ETtopévmg o1 avTioToIXEC POTIEC AVOIYPATWVY Eival:

Myp = Myp X P > My, = 0,16 X 1,50 X 40 & My, = 9,60 KNm/m
Mxp = Myp X P 2 My, = 0,23 X 1,50 X 40 & My, = 13,80 KNm/m

L , L . , .
L_; % = 1,00 apa 0,5 s—; <1,5 Kot 1ox0ouv ol TigéC g 1" oeipag tou MIN.8.13

(BA. Beton Kalenter 1984, 16uog 2, 6eA.92)

ATo MIN.8.13 (BA. Beton Kalenter topog 2) yia T_\Ll =1,00 TtpokUTITEl My = 0,16

YToAoyiletal n poTtry otrpIEnc:

Mxe = - mxe X P 9 Mxe = - 0,16 X 1,50 X 40 9 Mxp = - 9,60 KNm/m



‘EAsyxoc Entapkelog Méyxouc MAAKAC
EAaxiotn porty otipi€ng Msqg = — 12,16 — 9,60 = — 21,76 KNm/m

ey = Msg 21,76
sd — 2 =
b x d° X feq 1.0 x0.172 x 16 x10°
15
Emopévwg dev araiteital BAIBOUEVOC OTIAICUOG

03 = Usg = 0,07 < Mjim = 0,33

YTIoAOYIOUOC OTIAIOUOU TIAQKWV

EAGX10TOC KOPIOC OTTAIGHOC
H amootaon (S) petaéd twv pARdwv Tou KUPIOL OTIAICHOU dgv TIPETIEL VA Eival
MEYOAUTEPN ATIO:
S<15d=15x17=255cm & S<20cm
Apa Spax =20 cm
EAGx10TOC KOPIOC OTTAIGHOC Yia St500 ival 1,5%0 TN¢ dI0TOUNC TOU OKUPOJEUATOC:
100 x 17 x 0,0015 = 2,55 cm?/m
Apa Asmin: & 8/20 (2,51 cm?/m)

Kupla digvBuvan x

Msax = (4,95 + 13,80) KNm/m

M 4,95+ 13,80
Usd:WSd—f > Usd = 16 x 10° 10° => Ysqa = 0,060
X @ X e 1,0x0,172 x ==
] ] 15
w1 = 0,063
16
feq 1,5
A—wxbxdx]c 0063x100x17x500 > A = 2,62 cm?/m
1,15

TomoBstolvtal & 10/20 (3,93 cm?/m)

Agvutepeovaa dlevbuvan v
Msay = (2,71 + 9,60) KNm/m

2,71 + 9,60

__ Mg _
“Sd_bXd2Xde-)“Sd_10x0172 16x103-)“SOI 0,04
' ' 15
w =0,0415
16
fed 1,5 2
As—ooxbxdxf 00415x100x17x500 = As = 1,73 cm“/m < Asmin
yd
1,15

TomoBstolvtal & 10/ 20 (3,93 cm?/m)



OmAlou6c oTNPIENC
Mgy =—12,16 — 9,60 = — 21,76 KNm/m

My 21,76
lJSd_bxdzxfcd_lox0172 16 x 10° > sa = 0,07
H y 15
w =0,0739
16
fed 1,5
As—ooxbxdxf —00739x100x17x500 2> A = 3,08 cm?/m
yd
1,15

YTtapxouv aéd avoiypata & 10 /20 (3,93 cm?/m)

‘EAeyxoc didtunong
Emeidr) n mAdka €xel mtaxog h=20 cm < 20 cm OTIOTE O&V OTIAITEITOl EAEYXOG
TEUVOLOOC.

_ PJd96x3,0
Vxerm— qxerm - 1'65

Pl 4,6x3,0
Vxerm: 5 = l)és -> Vxerm = 8,35 KN/m

qxerm

Vyerm= 17,45 + 8,35 = Vyerm= 25,80 KN/m

> Vyerm = 17,45 KN/m

> nUEIOKO @opTio 40 KN

VRrd1 = [TraK(1,2 + 40p)) + 0,150,]bwd

OTIOU:

TRdx: TIPr) OXESIOOUOU JIATUNTIKIC TACNC OVTOXAG EVAVTI PNYUATWAONG
Trak = 0,22Mpa yia 16/20

buw: eivou TO TIAQTOC TOU OTOIXEIOV

K: —d>1,0(dosm)
A

or bWS('j 0,02
N

Ocp: Tscd

Nsd: OpB6n duvapn Aoyw QOPTICNC

Agl: OlaTopr OIOPAKOULG E€QPEAKUOPEVOU OTIAIOMOU, O OTIOIOC ETIEKTEIVETOI

TIEPAV TNC SIATOWNC OTNV OTIoIO UTTOAOYIZETON N VRg1 KATA d + lpnet
d: OTOTIKO UYOCG

Vrar = [0,22x10%x1,43(1,2 + (40x0,005)] X 1,00 X 0,17 = Vra1 = 74,90 KN
VRa1 = 74,87 KN > 40 + 25,80 = 65,80 KN

Agv aTmtaiteital oTIAIoPOC dIATUNONG



B. MNAaka 2

ly, 3,50
Y e ~
|X - 3’00 - 1,166 -~ 1,15

Pottr) Avoiyuotocg
VX = P,* 9,6 x3,0°
Yy "mm™ 7 69,60

2 2
M,™ = Pl'm _26x3.0° 5 M,™ = 2,84 KNm/m

My 30,40

> M,™ = 1,24 KNm/m

M = PJ> 4,6 x3,0°
Yy Tm™™~ 69,60

P.I? 4 2
_ Pl _48X3.0° 5\ m - g 35 kNm/m

m
MX - m —

My 30,40

> M,™ = 0,60 KNm/m

maxMy = 1,24 + 0,60 = maxM, = 1,84 KNm/m
minMy =1,24 - 0,60 = minMy = 0,64 KNm/m

maxMy = 2,84 + 1,36 = maxM, = 4,20 KNm/m
minMy =2,84 —1,36 2 minMy = 1,48 KNm/m

Portic 2tipiénc
P2 9,6 x 3,0°

Mxerm == mxerm = - 13’20 9 Mxerm = — 6,55 KNm/m
_ PJ*  4,6x3,0° ~
Mxerm - mxerm - 13,20 9 Mxerm - 3,14 KNm/m

MinMyerm = — 6,55 — 3,14 = minMyegrm = — 9,66 KNm/m
maxMyerm = — 6,55 + 3,14 = mMinMyerm = — 3,41 KNmM/m

2NUEIAKO QOPTIo
ATIO TNV YyPOUUN ETIPPONC TOL CNUEIOKOL @opTiouv (BA. Beton Kalenter touog 2)
uTtoAoyidetal n TTPOCOETN Eviaaon.

0,25 < T_VI <075 Y _22% _ 50 < 0,75

, , t
ATIO TIN.8.17 (BA. Beton Kalenter 1984 touog 2, 0eA.89) yia L_Xl
TIPOKOTITOLV:

My = 0,14 kot my, = 0,18
ETtopévmg o1 avTioToIXEC POTIEC AVOIYUATWVY Eival:

Myp = Myp X P 2 My = 0,14 X 1,50 X 40 & My, = 8,40 KNm/m
Myp = Myp X P 2 My, = 0,18 x 1,50 X 40 & My, = 10,80 KNm/m



y 150

L, - m = 0,50 arto tov MIN.8.9 (BA. Beton Kalenter 1984, 16u0¢ 2, 0€A.90)

TIPOKUTITEL Mye = 0,17
YToAoyiletal n poTtt otrpIEnc:
Mye = — Mye X P =» Mye =—0,17 x 1,50 X 40 = M,, = — 10,20 KNm/m

YTIoAOYIOPUOC OTIAMIOUOUD TIAOKWV

EAGx10TOC KOPIOC OTTAIGHOC
H amootaon (S) peTaéd twv pARdwv TOou KUPIOL OTIAICPOU dgv TIPETIEI VO Eival
MEYOAUTEPN ATIO:
S<15d=15x17=255cm &S <20 cm
Apa Spax =20 cm
EAGx10TOC KOPIOC OTTAIGHOC Yia St500 sival 1,5%0 TN¢ dI0TOUNC TOU OKUPOJEUATOC:
100 x 17 x 0,0015 = 2,55 cm*/m
Apa Asmin: @ 8/20 (2,51 cm?/m)

Kupla digvBuvan x

Msax = (4,20 + 10,80) KNm/m

M 4,20 + 10,80
Hso = b P x g > Mo = 1663 > e = 0,049
1,0 x 0,17% x 15
w1 = 0,051
16
fed 1,5 2
A—wxbxdx]c 0051x100x17x500 = As = 2,13 cm“/m < Asmin
1,15
TomoBstolvtal & 10/20 (3,93 cm?/m)
Agvutepevovoa dievBuvan y
Msay = (1,84 + 8,40) KNm/m
M 1,84 + 8,40
Hso = By (P xTog > Mo = 16705 > Haa = 0,033
1,0 x 0,177 x 15
w =0,034
16
fed 1,5 2
As—ooxbxdxf =0,034 x100 x 17 X 500 = As = 1,42 cm“/m < Asmin
yd
1,15

TomoBstolvtal & 10/ 20 (3,93 cm?/m)



OmAlou6c oTNPIENC
Mgy = —6,55—-10,20 = - 21,76 KNm/m

Mgy _ 16,75
lJSd_bxdzxfcd_lox0172 16 x 10° > psa = 0,054
] ] 15
w = 0,057
16
foq 1,5
As—ooxbxdxf _0057x100x17x500 > As = 2,35 cm?/m < Agmin
yd
1,15

YTtapxouv aéd avoiypata & 10 /20 (3,93 cm?/m)

‘EAeyxoc didtunong
Emeidr) n mAdka €xel 1taxo¢ h=20 cm < 20 cm OTOTe O&V OTIAITEITOl EAEYXOQ
TEUVOLOOC.

_ PJd96x3,0
Vxerm— qxerm - 1'90

Pl 4,6x3,0
Vxerm: 5 = 1);0 -> Vxerm = 7,25 KN/m

qxerm

Vyerm= 15,15 + 7,25 = Vyerm= 22,40 KN/m

= Vyerm = 15,15 KN/m

> nUEIOKO @opTio 40 KN

VRrd1 = [TraK(1,2 + 40p)) + 0,150,]bwd

OTIOU:

TRdx: TIPr) OXESIOOUOU JIATUNTIKINC TACNC OVTOXNG EVAVTI PNyHATWoNG
Trak = 0,22Mpa yia 16/20

buw: eivou TO TIAQTOC TOU OTOIXEIOV

K: —d>1,0(dosm)
A

or bWS('j 0,02
N

Ocp: Tscd

Nsd: OpB6n duvapn Aoyw QOPTICNC

Agl: OlaTOMN OIOUAKOUG E€QPEAKUOPEVOU OTIAICHUOU, O OTIOIOC ETIEKTEIVETOI

TIEPAV TNC SIATOWNC OTNV OTIoIO UTTOAOYIZETON N VRg1 KATA d + lpnet
d: OTOTIKO UYOCG

Vrar = [0,22x10%x1,43(1,2 + (40x0,005)] X 1,00 X 0,17 = Vrg1 = 74,90 KN
Vrar = 74,87 KN > 40 + 22,40 = 62,40 KN

Agv aTmtaiteital oTIAIoPOG dATUNoNG



. MAoka 3

| 4,00
Yy DYy _
I, =350 1,14=1,15

Pottr) Avoiyuotocg
VX = P, 9,6 x3,5°
Y Tm™ T 47,10

2 2
M = Pal 96 X8.5° 3 m 4 55 KNm/m

My 25,80

> M,™ = 2,49 KNm/m

M = P%!’;X _4,6x3,5°
y m, 47,10

P.I? 4 2
_ Pl _48X3,5° 5 i m 518 KNm/m

m
MX - m —

My 25,80

> M,™ = 1,20 KNm/m

maxMy = 2,49 + 1,20 = maxM, = 3,69 KNm/m
minMy =2,49 — 1,20 = minMy = 1,29 KNm/m

maxMy = 4,55 + 2,18 = maxM, = 6,73 KNm/m
minMy =4,55-2,18 = minMy = 2,37 KNm/m

Portic 2tipiénc
P2 9,6 x 3,52

Mxerm = - mxerm = - 10,50 9 Mxerm = - 11,22 KNm/m
_ PJ*  4,6x35° ~
Mxerm - mxerm - = 10’50 9 Mxerm - 5,37 KNm/m

MinMyerm =— 11,22 — 5,37 = minMyerm = — 16,59 KNm/m
MmaXMyerm = — 11,22 + 5,37 = MiNMyerm = — 5,85 KNm/m

2NUEIAKO QOPTIo
ATIO TNV YyPOUUN ETIPPONC TOL Conuelokol @optiov (BA. Beton Kalenter topog 2)
uTtoAoyidetal n TTPOCOETN Eviaaon.

Yy y _L75

025 <. <075 L, =350 =0.50 < 0,75
Ly L, _3,50 _

050 < 1 < 2,00 L, =300 - 11667 < 2,00

, , t t
ATO MIN.8.11 (BA. Beton Kalenter 1984 topoc 2, 0gA.91) yia L_Xl = [‘i = 0,15

TIPOKOTITOLV:
My = 0,16 ka1t my, = 0,23
ETtopévmwg o1 avTioToIXeC POTIEC AVOIYHATWVY €ival:

Myp = Myp X P 2 My, = 0,16 X 1,50 X 40 & My, = 9,60 KNm/m
Myp = Myp X P My, = 0,23 X 1,50 X 40 & My, = 13,80 KNm/m



L 3,50 , Ly , , ,
L_; =300 - 11667 Gpa 0,5 < L_ < 1,5 kal 1ox0ouv ol Tipég g 1 osipdg tou

MIN.8.13 (BA. Beton Kalenter 1984, topocg 2, ceA.92)

ATO MIN.8.13 (BA. Beton Kalenter 16po¢ 2) yia ﬁlz =1,00 TtpokuTITEl Mye = 0,16
YttoAoyidetal n potty otnpIgng:
Mye = — Mye X P = Mye =— 0,16 x 1,50 X 40 = M,p, = — 9,60 KNm/m

YTIoAOYIOUOC OTIAIOUOU TIAQKWV

EAGX10TOC KOPIOC OTTAIGHOC
H amootaon (S) petaéd twv pARdwv Tou KUPIOL OTIAICHOU dgv TIPETIEL VA Eival
MEYOAUTEPN ATIO:
S<15d=15x17=255cm & S<20cm
ApAa Spax =20 cm
EAGx10TOC KOPIOC OTTAIGHOC Yia St500 ival 1,5%o TNE dI0TOUNC TOU OKUPOJEUATOC:
100 x 17 x 0,0015 = 2,55 cm?/m
Apa Asmin: & 8/20 (2,51 cm?/m)

Kupla dievBuvon X

Msax = (6,73 + 13,80) KNm/m

M 6,73 + 13,80
Mea =y x> Med = 16 x 10° > Msa = 0,067
1,0 x0,17% x 15
W = 0,071
16
fed 1,5 2
As—ooxbxdxf =0,071x100x 17 x 500 =2 As =2,96 cm“/m
yd
1,15
TomoBstolvtal & 10/20 (3,93 cm?/m)
Agvutepeovaa dlevbuvan v
Msay = (3,69 + 9,60) KNm/m
Mg 3,69 + 9,60
”Sdszdzxfcd-)us"z 16x103-)HSd 0,043
1,0 x 0,17% x 15
w = 0,045
16
fed 1,5 2
A—wxbxdx]c 0045x100x17x500 = A =1,86 cm“/m < Agmin

1,15



TomoBstovvtal & 10/ 20 (3,93 cm?/m)

OmAlou6c oTNPIENC
Mgy = — 16,59 — 9,60 = — 26,19 KNm/m

Mgy _ 26,19
lJSd_bxdzxfcd_lox0172 16 x 10° > Vs = 0,085
] ] 15
w = 0,091
16
foq 1,5
As—ooxbxdxf _0091x100x17x500 > A = 3,79 cm?m
yd
1,15

YTapyxouv arnd avoiypata & 10 /20 (3,93 cm?/m)

‘EAeyxoc didtunonc

Emeidn n mAdka €xel mtxog h=20 cm < 20 cm OTOTE OV QTIAITEITAI EAEYXOC
TEUVOLOOC.

P, 96x35
qxerm B 1165
Vierm= qF::rlm . 4’?23 2 3 Vyern = 9,75 KN/m

Vyerm= 20,35 + 9,75 = Vyerm= 30,10 KN/m

= Vyerm = 20,35 KN/m

Vyerm=

> nNUEIOKO @opTio 40 KN

VRrd1 = [TraK(1,2 + 40p)) + 0,150,]bwd

OTIOU:

TRdx: TIPN) OXESIOOUOU JIATUNTIKNC TACNC OVTIOXNG EVAVTI PNyPATWoNG
Trak = 0,22Mpa yia 16/20

buw: eival To TTAATOC TOL OTOoIXEIOL

K: 1,6 -d>1,0(d osm)
A

pr bwsc'j 0,02

. Nsg

Ocp: A,

Nsq: OpB6n duvapn Aoyw QOPTICNC

Asi: OlaTOMN OIOUAKOUG E€QPEAKUOPEVOU OTIAICHUOU, O OTIOIOC ETIEKTEIVETOI

TIEPAV TNC SIATOWNC OTNV OTIoI0 UTTOAOYIZETAI N VRg1 KATA d + lpnet
d: OTOTIKO UYOCG

Vrar = [0,22x10%x1,43(1,2 + (40x0,005)] X 1,00 X 0,17 = Vrg1 = 74,90 KN
Vrar = 74,87 KN > 40 + 30,10 =70,10 KN

Agv aTmtaiteital oTIAIoPOg daTUNoNG



3.1.2 MePIUETPIKA TOIXWHOTO OEEAPEVNC KATA X

a. EAdxiotoc optddvtioc otAlopoc (dlavouncg)

Asmin = 0,0025 x b x d = 0,0025 x 100 x 20 = 5,00 cm?*/m
TomoBstolvtal & 10/15 (5,24 cm?/m)

B. Moviuec dpaaeic

21O TIEPIYETPIKA TOIXWHATO TNC OeEAUEVNC AOKOUVTOI UOPOUAIKEC TUETEIC (P) OTIWG
opiovtal amo 1o vouo:
p=yxz

otou: y T0 €181KO BAPOC ToL vePOL (10 KN/m?)
z 10 B&Bo¢ Tou vepoL oe m (2,50 m)

O1 méoelc akoAovBoUlv TPIYWVIK Katavour. O1 dpacel Tou o@eilovial oTnv
TIOPOUTIiO LYPWV EXOLV ETUPEPOUG CUVTEAEDTH) AOQAAEIOG Vg = 1,35 Kal TipooTiBevtal
o€ 6A0LC TOUC GLVALACHOUC SPACEWVY TIOU TIEPIAAPBAVOLV TIC HOVIUEG OPATEIC.

>uvovoopoc 1,35G + 1,500

[.B.: 1,35 x 0,25 x 3,00 x 25,00 = 25,3 KN/m
dopTtio AGKAC: 14,2 KN/m? x [1,75x(11+8)/2]/11 = 21,5 KN/m

46,8 KN/m
S UYKEVTPWUEVO (POPTIO 60,0 KN

Q=1,50x [% X (10 x 2,50) x 2,50] = 46,87 KN/m

M= % X 46,87= 39,06 KNm/m
Msd 46,87
Msd = 2 f = 1 1 3 9 Msd = 0,11
bxd™xfea ) 59y 0,202 x 28210
1,5
w=0,119
16
B fea N _ 15 60+46,8
As—wxbxdxfyd +fyd—0,119x100x20x 500 + 500 ->
1,15 1,15

As =5,84 + 0,25 D A = 6,09 cm?/m < Agmin
TomoBstolvial & 12/13,5 (8,38 cm?/m) oTnV E0WTEPIKA TIAELPO TOL TOIXOU

y. 210Uk dpdon

Kata tn dpdacn oelohol ol TIapAYovIeEC TIOU ETINPEEALOLY TA EVIOTIKA HEYEDN Twv
0eEapevwV eivat:



1. H adpaveiakr) d0voun TOU OoKeital otn pAada Tou LAIKOU KAt TO VOPO TOU
NeOvtwva F = m x y. H oeiopiki autr) d0vaun autr gival opi{OVTia Kal 0@eiAeTal
OTO KOTAKOPULQO QOPTIO TOU idIoU BAPOULC TOL TOIXEIOV. ZUYKEKPIUEVA IOXVEL

Q1= Cqym X Ng

ATIO TN ducKauWia Tou Toixeiou (TTPOBOAOC) TIPOKUTITEL

0
Cam = axwxa X Bo

OTIOU:

a : 0,24 (Cwvn ociopikig emikivouvotntag )

yvi 1,30

Bo : TETOYHUEVN TOL TPOTIOTIOINKEVOL EAACTIKOU QACHATOC OXESIACOHUOU
Avtiotoixei o iy 2,50

g : ZUVIEAEOTNC OEIOPIKNC CLUTIEPIPOPAC 1,50

0 :  2uvieAeoTg Beperiwong pe i 0,9 (YEVIKN KOITOOTPwWAON)

Mg aVTIKATaaTaon Twv TIoPaATtavw TIHwY TIPOKOTTTEl Cyry = 0,351

2. H dbvaun Adyw tn¢ emidpacng tou vepol I TOL ETIXWHOTOC. H OVTICEIGUIKNA
BWPAKION TWV CTOIXEIWV TWV deEAUEVWV YIa T OUVOUN aUTH £YIVE CUPEWVA UE
N Bswpnon Westergaard. H Bswpnon autr) opilel 6Tl éva TapaBoAIKAG HOP@NC
TUNMA TOUL VEPOU, PE KOPULPN) TN OTEWN TOL TOIXWHATOC Kal Bdon ion pe 7/8H é1tou
H 1o 0Y0o¢ TOL TOIXWUATOC €ival Eva 0WUa PE TO ToiXwpo. H pala aut vepol
OYoug H kal Baong 7/8H Bewpeital 0TI ATIOTEAET EVIAIO OWUA PE TO TOIXWHA.

H pala autr €xel TNV Tun:
2 7
Q2=73 X (HxgH)XxCqym xA

H Bewpia Westergaard AapBAvEl PEIWTIKO GLVTEAECTH A KOTA TO AOyo K=L/H o110V
H 1o OYoC Tou TOIXWHOTOG Kal L To pnkog ¢ eAe0Bepng eTIPAVEIOG TOU VEPOU
KOBeTa OTO ToiXwpo. O MEIWTIKOG OULVIEAEDTHC KoTd Abbett divetan otov
Mivaka 2.1 kol autog kKata Werner & Sandguist atov Mivaka 2.2 yia k=7,0/2,5 =
2,80 TrpokUTTTEl KaTa Abbett A = 0,99. Eyw AapBavetar A = 1,00.

2UVOLOOPOC G + SW,Q + E
AapBavetal P, = 0,80 (XWPOG HAKPOXPOVIOE OTTOBNKELONC)

I.B.: 0,25 x 3,00 x 25,00 = 18,75 KN/m
dopTio TAdKac: 14,2 KN/m? x [1,75x(11+8)/2]/11 = 21,5 KN/m

40,25 KN/m
> UYKEVIPWEVO QOPTIO 40,00 KN

Q1 =N x Cy(m = (40,25 + 40,00) x 0,351 = 28,17 KN/m

Q,=0,583 x 10 x H® x € x A = 0,583 x 10 x 2,50° x 0,351 x 1,00 = 12,79 KN/m

M = (3’—30 X 28,17) + (% x 2,50 x 12,79) & M = 55,04 KNm/m



Msqd 55,04

0T bxd®xfaa T 1 1o 4 0,002 x FOX 107 2 psa = 0,129
’ ’ 1,5
w=0,142
16
_ faa N _ 1,5  40,00+40,25
As—ooxbxdxfyd+fyd—0,142x100x20x500 + 500 ->
1,15 1,15

As =6,97 + 0,18 & As = 7,15 cm*/m
TomoBstolvial & 12/13,5 (8,38 cm?/m) 0TV E0WTEPIKA TIAEVPO TOU TOIXOU

0. QBnosic Mwv

Ol TIHEG TWV WBNOEWV TIOU OCKOLVTAI OTIO TO £€dA@POC GTNV OPIAKK] ETUPAVEID OTIOU
KOTAOKELALETOlI oLVNBWC Eva TEXVIKO €py0, EEOPTWVTOI OTIO TOV TPOTIO TIOUL UTIOPEI
Va TIOPAPOPQWOEl TO TEXVIKO £py0 OE OXEON ME TO £00QOC. ZTNV CUYKEKPIUEVN
TIEPITITWON N OTEYPN TOL TOIXWHOTOC Eival eAeLBepn (Toixwua TIPOBOAOC) Kal Ol
wBnaoeIg Tou €3AEOLC OKOAOLBOUV TPIYWVIKI KaB' P0G KATOVOUT TACEWY CUP@WVA
ME TNV TIAPOKATW OXEON:

0=y XZXKka

OTIOU: y: €I0IKO BAPOC TOL E0APOUC

z aTIO0TACN OTIO TNV EAEVOEPN ETUPAVEID

Ka:  OUVTEAEOTNC EVEPYWV WONRTEWV

p , . 0. 20 @
ATIO TN Bewpia Rankine yia @ = 30" : ka = tg (4 -5 )= ka=0,33
Evw n ouviotapévn wbnon givat:
1 2
Ea= 5 XYX h* x ka

AOY®w TNC empopTIon q = 10,0 KN/m? n evepydc wOnon emavavetal Katd
0 =QgXKka

Emopévwg, n cuviotapévn wbnaon €Xel TiPA:
EA=(% Xy X h?x ka) + (g X ka x h) 2
Ea= (% x 18,00 x 3,00%x 0,33) + (10,0 x 0,33 x 3,00) >

Ea =26,73 + 9,90 = 36,63 KN/m

H pom otn PBdon tou ToIX€iou Adyw NG TIAPATIAVW wONONG LTIoAoyiletal
TIOPOKATW:



I.B.: 0,25 x 3,00 x 25,00 = 18,75 KN/m

doptio TTAdKac: 14,2 KN/m? x [1,75x(11+8)/2]/11 = 21,5 KN/m
40,25 KN/m

> UYKEVIPWEVO QOPTIO 40,00 KN

N = 40,25 + 40,00 = 80,25 KN

=[(% XVXhZXkA)Xg]+[(QXkAXh)Xg]9

:[(2x1800x3002x033)x ]+[(100x033x300)x ]-)

2
M =26,73 + 14,85 = M = 41,58 KNm/m

Msq = 1,35 x 41,58 = 56,13 KNm/m

Msd =5y |(\j/|25c;( tg = 0o 0;:321316]?(5103 = Ysg = 0,13
w =0,143
16
As—ooxbxdx;y fN =0,143 x 100 x 20 x 50% 850085 ->
1,15 1,15

As=7,01+0,18 9 As= 7,19 cm?/m
TomoBetobvtal & 12/13,5 (8,38 cm?/m) oTnV eEWTEPIKNA TIAELPA TOU TOIXOU

Mo 1oV LToAOYICUO TNE ALENONG TWV WONACEWV TWV YaIWV OTIO TO CEICPO OTd

ETUXWMOTA, YE TNV de&apevr) Adela, xpnalpoToleital N uEBodog Mononobe — Okabe.

H ouvoAIKn evepyntikiy wBnaon Eag, amo Tn dpdon tng Bapltntog Kal TN CEIOPIKA
opaan {ah, -av}, eivai:
1
Eae = (5 XY X h?xkae) + (0 X kaex h)
cos’(@ - 6 - B)

cosBcos’Bcos(d + B + B)[1 + \/Csolggcap : g )+. g)m(::pos?l B) §

OTI0V kAE =

0 = 108eq (3 ‘f‘“av) = 1080 (o,_124) > 0=13,50°

y: EIBIKO BAPOC TOL E6APOUC



Oh KAl O: 0 0pIZOVTIOC KAl O KATOKOPLQOC OEICHUIKOG OUVIEAECTIC avTioTOIXO
h: OYog Tolxeiov

B: ywvia NG TIAPEIAG TOU TOIXOU w¢ TIPOCG TNV KATAKOPLQN

i: ywvia TNg ETIPAVEIAC TOUC £OAPOUC WC TIPOC TNV opllovia

o: ywvia SIaTuNTIKNC avtoXn¢ (EowTePIKAG TPIBAG) TOL £dAPOUC

o: ywvia TpIBN¢ peTaL toixou Kal edA@oug

3TNV CUYKEKPIYEVN TIEPITITWAT (KATAKOPLEN TIAPEIG TOiXoU Kal opidévtia ETUPAVEIN

€dd@ouc) orov B =i =0, o T0TTo¢ Mononobe — Okabe armAoTtolgital O€:

cos?( - 0)

cosBcos(d + B)[1 + \/sin((p:ogzs iiggtp -9) I

Kae =

= cos?(30 - 13,50)
AE — . -
c0s?13,50[1 + \/S|n30 . sin(30 - 13,50)

]2
cos13,50
kAE = 0,5088 = 0,51

EAE:(% Xy x h? x kag) + (q X kag X h) >

Eae = (0,5 x 18,00 x 3,00% x 0,51) + (10,0 x 0,51 x 3,00)>

Eae = 56,61 KN/m

O KaVOVIOUOC ETUTPETIEL TNV EQOPUOYN TNC ot B€on h éTou:
h=0,40xH=0,40x3,00=1,20m

M =56,61x 1,20 = M = 67,93 KNm/m

a Msg a 67,93 _
Hsd =h x d? x feq 100)(0202)(16“03 > Usg = 0,16
’ ] 1’5
w=0,179
16
B faa N 1,5 80,25
As—ooxbxdxfyd +fyd—0,179x100x20x 500 + 500 ->
1,15 1,15

As=8,78+0,18 & A, = 8,97 cm?/m



TomoBetolvtal & 12/13,5 (8,38 cm?/m) oTnV eEWTEPIKA TIAELPA TOU TOIXOU

€. 'EAsyx0cC o€ dlatunon

O é€Aeyxog oe dldtunon 6a yivel cOu@wva pe B.S.8110. ETUTPETIOPEVEC TIMEC
MEYIOTNG TEPVOLCOC OE ETIIPAVEIOKOUC POPEIC ATIO OKLPOdEUD LTIOAOYIovTal ATIO TN

oxéan:

V, = [0'79 X (23_;)1/3 « %)m « (%)1/4] Vi

OTIOL:  TO TIOOOGCTO OTIAIGHOU OV TIPETIEI VA AaUBAVETOI PEYOAVTEPO ATIO 3
TO OTATIKO LYOC (d) dev TIpETTEl va AapBavetal peyaAltepo armd 400 mm

0 OUVTEAECTNC Ym AapBavetarl 1,25

H péyiot diatuntikr) d0vaun gu@avidetal atn BAacn Tou ToIXWHOTOC TNE OEEAMEVNC,

OKPIBWC TIAVW aTtd TNV TIAGKO £6paaonC.
H péyiotn téuvouaa Ttou ep@avideTal atnv UTTO peAETn de€apevn eival: V = 56,61 KN

56.610

__ YY.MV —_ 2
v = 7,000 x 250 = V, =0,308 N/mm

Vv

100x A, _ 100x838 _
bxd - 1.000x250 - 9193

Ve =[ 0,79 % (32)"x 0,159 x (320 )™ ] 11,25 >
Ve =[0,79x 0,862 x 0,535 x 1,124 | /1,25 9 V. = 0,328 N/mm?
Ve =0,328 N/mm?® >V, = 0,153 N/mm?

3.1.3 MePIUETPIKA TOIXWHOTA KOTA Y

o. EAaxiotoc optdovtioc oTtAlopoc (d1ovounc)

Asmin = 0,0025 x b x d = 0,0025 x 100 x 20 = 5,00 cm?/m
TomoBstouvtal & 10/15 (5,24 cm?/m)



B. Méviyec dpacelg

210 TIEPIYETPIKA TOIXWMATO TNG Oe&APEVIC AOKOUVTOl LOPAVAIKEC TIECEIC (P) OTIWC
opilovtal amo 1o vouo:

Pp=yXxz
OTIOU: y TO €181K& BAPOC TOL vEPOUL (10 KN/m?)

z 10 BaBog tov vepoL o m (2,50 m)

O1 miéoel¢ akoAovBoUlV TPIYWVIK Kotavour. O1 dpAcel( TIou O@eilovtal oTnv
TIOPOUCIi0 LYPWV EXOLV ETUPEPOUG CUVTEAEDTH) AOQPAAEIOG Yg = 1,35 Kal TipoaTtiBevtal
o€ GAOLC TOUC GLVOLACHOUC OPACEWVY TIOU TIEPIAAPBAVOLV TIC HOVIUEG OPATEIC.

>uvduaopoc 1,35G + 1,500

[.B.: 1,35 x 0,25 x 3,00 x 25,00 = 25,3 KN/m
dopTtio TAGKAC: 14,2 KN/m? x [1,75x4,00)/2] / 4 =12.4 KN/m
37,7 KN/m

1
Q=150 x[5 x (10 x 2,50) x 2,50] = 46,87 KN/m

2
M = TSO X 46,87= 39,06 KNm/m
Msg 46,87
Msd = 2 = T = Ugg = 0,11
b x d® X feq 1,00x0,202x16X10
1,5
w=0,119
16
B foa  Ng 1,5 37,70
As—ooxbxdxfyd +fyd—0,119x100x20x 500 + 500 ->
1,15 1,15

As=5,84 +0,09 & A, = 5,93 cm*/m
TomoBstolvtal & 12/13,5 (8,38 cm?/m) oTnV E0WTEPIKA TIAEUPA TOUL TOIXOU

y. 210Uk dpdon

Kata t dpdacn oelohol ol TIapAYovIEC TIOU ETINPEEAOLY T EVIOTIKA HEYEDN TwvV
oe€apevwV eivat:

1. H adpaveiakr) d0voun TIOU OOKEiTal otn Pada Tou LAIKOU KAt TO VOPO TOU
NeOtTwva F = m x y. H geiopiki avtr) d0vaun autr) ival opidvtia Kol oQeiAeTal
OTO KOTAKOPUL@O QOPTIO TOL idI0U BAPOULE TOL TOIXEIOVL. ZUYKEKPIYEVA IOXVEL:

Q1 = Cym X Ng
ATIO TN ducKauWia Tou Toixeiou (TTPOPBOAOC) TIPOKUTITEL

Cym = axyi x5 X Bo

q



OTIOL:

a : 0,24 ({wvn oeiopikng etukivéuvvotntog )

vi 1,30

Bo : TETAYUEVN TOL TPOTIOTIOINKEVOL EAACTIKOU @ACHATOC OXESIACTHOU
Avtiotoixei o iy 2,50

g : ZUVIEAEOTNC OEIOPIKNC CLUTIEPIPOPAC 1,50

0 :  ZuvteAeoTng Beperiwong pe i 0,9 (YEVIKN KOITOOTPWAn)

Mg aVTIKATaoTaon Twv TIoPaTtdve TIHwv TIPoKOTTTEl Cymy = 0,351

2. H dbvapn Adyw 1n¢ emidpacng tou vepoL 1] TOL ETIXWHOTOC. H OaVTICEIOIKN
BWPAKION TWV CTOIXEIWV TWV deEAUEVWV Yia TN d0vVOUN auTr €yIve CUUEWVO PE
TN Bewpnon Westergaard. H Bewpnon autr) opilel 0TI Eva TTapaBoAIKAG HOPONC
TUNMO TOU VEPOU, E KOPUQI) TN GTEYN TOL TOIXWHOTOC Kal Bdon ion pe 7/8H émou
H 10 0Y0¢ TOL TOIXWHATOC €ival Eva OWHO PE TO ToiXwpa. H pala aut vepou
OYoug H kail Baong 7/8H Bewpeital 0TI ATIOTEAEL EVIQIO CWUA PE TO TOIXWHO.

H pdla autr €xel TNV TIPA:
Qz—— X(Hxg H)xCd(T)x)\

H Bewpia Westergaard AapBAvel PEIWTIKO GLUVTEAECTH A KOTA TO AOy0 K=L/H o110V
H 1o OYoC Tou TOIXWMOTOG Kal L To pnkog tng eAe0Bepng ETIIQAVEING TOL VEPOU
KOBeTa OTO ToiXwpa. O  MEIWTIKOG OULVIEAEOTHC KoTd Abbett divetan otov
Mivaka 2.1 kol autog kKatd Werner & Sandguist atov Mivaka 2.2 yia k=4,0/2,5 =
1,60 mtpokuTTTEl KOTd Abbett A = 0,82.

2UVOLOOPOC G + SW,Q + E
AapBavetal P, = 0,80 (XWPOG HAKPOXPOVIOC OTIOONKELONC)

.B.: 0,25 x 3,00 x 25,00 =18,75 KN/m
dopTio TTAGKOC: 14,2 KN/m? x [1,75x4,00)/2] / 4 =12.40 KN/m
31,15 KN/m

N = 31,15 KN/m
Qi1=NXx Cd(T) =31,15x 0,351 = 10,93 KN/m

Q,=0,583x10 x H® x € x A = 0,583 x 10 x 2,50 x 0,351 x 0,82 = 10,49 KN/m

2
= (3 §’° x 10,93) + (5 x 2,50 x 10,49) = M = 26,89 KNm/m

Msd 2689
Msd = , = 3 P Psa = 0,063
b x d* x feq 1,00 x 0,202 x 16 x 10°
15
w = 0,066
16
fed N 15 11
As—ooxbxdxf f = 0,066 x 100 x 20 x 500 35005-)

1,15 1,15



As = 3,25 + 0,07 9 As = 3,32 cm?/m < Agmin
TomoBetobvTal & 12/13,5 (8,38 cm?/m) 0TV E0WTEPIKI] TIAEUPO TOU TOIXOU

0. QBnosic Mwv

O! TIPEG TWV WBNOEWV TIOL OOKOLVTAI OTIO TO £€dA@POC GTNV OPIAKK] ETUPAVEID OTIOV
KOTAOKELALETAlI GLVNBWC Eva TEXVIKO €PY0, EEAPTWVTAI OTIO TOV TPOTIO TIOU WUTIOPEI
VO TIOPAPOPQWOEI TO TEXVIKO £pYy0 O€ OXEON ME TO £1QQOC. ZTNV CUYKEKPIPEVN
TIEPITITWON N OTEYPN TOU TOIXWHATOC Eival eAevBepn (Toixwua TIPOBOAOC) Kal ol
wONnRaoeIg Tou €8AEOLE OKOAOLBOUV TPIYWVIKI KOO’ DPOC KATOVOUT TACEWY CUP@WVA
ME TNV TIAPOKATW OXEON:

0=y XZXKa

OTIOU: y: €I0IKO BApog Tou £dAPOLC

z aTIO0TACN OTIO TNV EAEVBEPN ETTIPAVEID
Ka:  OUVTEAEOTNC EVEPYWV WONRCEWV

ATI0 T Bswpia Rankine yio ¢ = 30°: Ka = tgz(% - 522) = ka=0,33
Evw n ouviotapévn wenaon sivai:

1
Ea=3 X ¥ X h? X ka

AOY®w TNC empopTion q = 10,0 KN/m? n evepydc wOnon emavavetal Katd
0 =(qXKka

Emopévwg, n cuviotapévn wbnaon €Xel TiPA:

EA=(% Xy X h?x ka) + (g X ka x h) 2

Ea= (% x 18,00 x 3,00%x 0,33) + (10,0 x 0,33 x 3,00) >

Ea =26,73 + 9,90 = 36,63 KN/m

H pom otn PBdon tou ToIX€iou Adyw NG TIAPATIAVW wONONG uTIoAoyiletal
TIOPOKATW:

1.B.: 0,25 x 3,00 x 25,00 =18,75 KN/m
dopTio AGKaC: 14,2 KN/m? x [(1,75x4,00)/2] / 4 = 12,40 KN/m
31,15 KN/m

N = 31,15 KN/m

1 h h
M:[(E xyxhzxkA)xg]+[(quAxh)x§]-)

M= [ x 18,00 x 3,007 x 0,33) x 2221 + [(10,0 x 0,33 x 3,00) x 250 ]




M =26,73 + 14,85 = M = 41,58 KNm/m

Msq = 1,35 x 41,58 = 56,13 KNm/m

Msgd 56,13
Msd = ) = T = MUsg = 0,13
b x d° x feq 1.00 x 0.20% x 16 x10°
1,5
w =0,143
16
feg N 15 31,15
A—wxbxdx]c +f —0143x100x20x500 500 ->
1,15 1,15

As=7,01+ 0,07 9 As = 7,08 cm?/m
TomoBeTobvtal & 12/13,5 (8,38 cm?/m) oTnV eEWTEPIKA TIAELPA TOU TOIXOU

Mo 1oV LTTOAOYIOUO TNG alENONG TwWV WOACEWV TWV YalwV OTO0 TO CEICPO OTa

ETUXWHMOTO, YE TNV de&apevr) Adela, xpnalpoToleital N uEBodog Mononobe — Okabe.

H ouvoAIKn evepyntikiy wBnaon Eag, a6 Tn dpdon tng Bapltntag Kal TN CEIOPIKA
opaan {ah, -av}, ivat:
1
Eae = (5 XY xh?xkae) + (0 X kaex h)
cos’(@ - 6 - B)

cosBcos’Bcos(d + B + B)[1 + \/Cst;ggép : [(35 )+' es)m(::posg B) ’

OTI0V kAE =

0 = 108eq (3 ‘f‘“av) = 1080 ( 241 3 6=1350°

y: EIBIKO BAPOC TOL E6APOUC

Op KAl Ol: 0 0pI{OVTIOC KAl O KATAOKOPLPOC CEICUIKOG OUVIEAEOTNAG avTioToIXa
h: oo Torxeiou

B: ywvia NG TIAPEIAG TOL TOIXOL WC TIPOCG TNV KATAKOPLQN

i: ywvia TN¢G ETUPAVEIAC TOUC E0APOUC WE TIPOC TNV opIévTia
o: ywvia SIaTuNTIKNAC avtoXng (EcwTePIKNC TPIPAC) TOL £3APOUC
o: ywvia TpIBN¢ peTaéL Toixou Kal edAQOoLG

> TNV CUYKEKPIYEVN TIEPITITWAT (KATAKOPLEN TIOPEIG TOiXOoU Kal opidévta ETUPAVEIN

€dd@ouc) omouv B =i =0, o T0TTo¢ Mononobe — Okabe armAoTtolgital O€:



cos?( - 0)

cosBcos(d + B)[1 + \/sin((p:ogzs iir(;g(p -9) I

Kae =

cos?(30 - 13,50)

kAE = ; . ->
2 sin30 . sin(30 - 13,50) .,
c0s"13,50[1 + \/ c0s13,50 ]

kAE = 0,5088 = 0,51

EAE:(% x y x h? x kag) + (q X kag X h) >

Eae = (0,5 x 18,00 x 3,00% x 0,51) + (10,0 x 0,51 x 3,00)>

Eae = 56,61 KN/m

O KaVOVIOUOC ETUTPETIEL TNV EQOPUOYN TNC ot B€on h éTou:
h=0,40xH=0,40x3,00=1,20m

M =56,61x1,20=> M =67,93 KNm/m

Mg a 67,93 _
Hsd = x b x foq 100)(0202)(16x103 > psg = 0,16
’ ] 1’5
w=0,179
16
B faa N 15 31,15
As—wxbxdxfyd +fyd—0,179x100x20x 500 T 500 4
1,15 1,15

As=8,78 + 0,07 = A, = 8,85 cm?/m

TomoBeTobvtal & 12/13,5 (8,38 cm?/m) oTnV eEWTEPIKNA TIAELPA TOU TOIXOU

£. 'EAeyxo¢ o€ dlatunan

O €Aeyxog ot dldtunon 6a yivel cOu@wva pe B.S.8110. ETITPETIOPEVES TIMEG
MEYIOTNG TEPVOLOOC OE ETIIPAVEIOKOUC POPEIC ATIO OKLPOAEPO LTIOAOYIovTal ATIO TN
oxéan:

Ve = [0.79x (2 )= —18)OXX£S ) x (332)4 ]y



OTIOL:  TO TIOOOOTO OTIAIGHOU OV TIPETIEI VA AOUBAVETOI PEYOAUTEPO ATIO 3
TO OTATIKO LYOC (d) dev TIPETTEl va AapBaveTal peyaAlTepo armtd 400 mm

0 GUVTEAEDTNC Ym AapBavetal 1,25

H péyiotn diatuntikr) d0vaun eP@avi¢etal otn BAacn 1oL TOIXWHPOTOC TNE OEEAPEVNC,

OKPIBWC TIAVW aTtd TNV TIAGKO £6paaonC.
H p€ylotn tépuvouaoa Ttou p@avideTal atnv VTIO peAetn degapevn eival: V = 56,61 KN

56.610

— e — 2
V= 1.000 x 250 = V, = 0,308 N/mm

100x A, _ 100x838 _
bxd - 1.000x250 - 9:193

Ve =[0,79x (32)" x (0,153 x (520 )™ ] 11,25 >

Ve =[0,79x0,862x 0,535 x 1,124 | /1,25 & V. = 0,328 N/mm?
Ve =0,328 N/mm?® >V, = 0,153 N/mm?

3.1.4 Meoaio toixeio (Katd y)
o. EAaxiotoc optlovtioc oTtAIopoC (d1ovounc)

Asmin = 0,0025 x b x d = 0,0025 x 100 x 20 = 5,00 cm?/m
TomoBstouvtal & 10/15 (5,24 cm?/m)

B. Moviuec dpaaeic

21O TIEPIYETPIKA TOIXWHATO TNC Oe€AUEVNC AOKOUVTAl LOPAVAIKEG TIECEIC (P) OTIWG
opiovtal amo 1o VOO:
p=yxz

oTou: y T0 €181KO BAPOC ToL VePOL (10 KN/m?3)
z 10 B&Bo¢ Tou vepoL oe m (2,50 m)

O1 méoelc akoAovBoUlv TPIYWVIK Katavour. O1 dpacel Tou o@eilovial oTnv
TIOPOUTIiO LYPWV EXOLV ETUPEPOUE OUVTEAEOTI) AOQAAEiaG Yq = 1,35 Kal TtpooTtifevtal
o€ 6A0LC TOUC GLVALACHOUC SPACEWVY TIOU TIEPIAAPBAVOLV TIC HOVIUEG OPATEIC.

>uvduaopoc 1,35G + 1,500

1.B.: 1,35 x 0,25 x 3,00 x 25,00 = 25,3 KN/m
®opTio TTAGKOC: 14,2 KN/m? x [2x(1,75%4,00)/2]1 /4 = 24,8 KN/m
50,1 KN/m




Q=1,50x [% X (10 x 2,50) x 2,50] = 46,87 KN/m

M= % X 46,87= 39,06 KNm/m
IVlsd 39,06
Msd = 2 = T = MUsg = 0,092
b x d° x feq 1,00)(0’202)(16x10
1,5
w = 0,098
16
B fea  Ng 15 50,10
As—ooxbxdxfyd +fyd—0,098x100x20x 500 T 500 ->
1,15 1,15

As=4,82+0,12 D A = 4,94 cm?/m
TomoBstolvial & 12/15 (7,54 cm?/m) o€ KGBe TIAELPG

y. 210Uk dpdon

Kata tn dpacn Oelohol Ol TIOPAYOVIEC TIOU ETINPEEALOLY TA EVIOTIKA HEYEDN TwV
oe€apevav eival:

3. H adpaveloky duvapn Tov aokeital otn pala tou UVAIKOO KOTé 10 VOUO Tou
NeOvtwva F = m x y. H oeiopiki autr) d0vaun autr €ival opi{OvTia Kal 0@eiAeTal
OTO KOTAKOPULQO QOPTIO TOU idIoU BAPOULC TOL TOIXEIOV. ZUYKEKPIUEVA IOXVEL

Q1= Cqym X Ng

ATIO TN ducKauWia Tou Toixeiou (TTPOBOAOC) TIPOKUTITEL

0
Cam = axwxa X Bo

OTIO0UL:

a : 0,24 ({wvn ceiopikng etukivouvotntog )

vi 1,30

Bo : TETOYMUEVN TOL TPOTIOTIOINKEVOL EAACTIKOU @ACUATOC OXESIACTHOU
Avtiotoixei o iy 2,50

g : ZUVIEAEOTNC OEIOPIKNC CLUTIEPIPOPAC 1,50

0 :  ZuvieAeoTg Beperiwong pe i 0,9 (YEVIKN KOITOOTPpwWan)

Me aVTIKATaaTaon Twv TIOPaATtavw TIHwY TIPOKOTTTEl Cyry = 0,351

4. H d0vapn A0yw Tng €midpacng TOL veEPOUL N TOU ETUXWHOTOC. H AVTICEIOUIK
BwWPAKION TWV CTOIXEIWV TWV deEaUEVWOV Yyia Tn OUVOUN auTH £yIvE GUPEWVO UE
TN Bewpnon Westergaard. H Bewpnon autr] opilel 6T €va TIapaBOAIKAE HOPQNC
TUNMO TOU VEPOU, PE KOPUEI) TN GTEYN TOL TOIXWHOTOC Kal Bdon ion pe 7/8H émou
H 1o 0Y0¢ TOL TOIXWHATOC €ival EVa OWHO PE TO ToiXwpa. H pala aut vepou
OYoug H kal Baong 7/8H Bewpeital 0TI ATIOTEAET EVIAIO GWUA PE TO TOIXWHA.

H pdla autr €xel TNV TIPA:
2 7
Qz2=3 x(HxgH)XxCqymxA



H Bewpia Westergaard AapBAvel PEIWTIKO GUVTEAEDTH) A KOTA TO AOyo K=L/H o110V
H 1o OYoC Tou TOIXWMPOTOG Kal L To pnkog ¢ eAe0Bepng ETUPAVEING TOL VEPOU
KOBeTa OTO ToiXwpa. O MEIWTIKOG OULVIEAEDTHC KoTtd Abbett divetan otov
Mivaka 2.1 kol autog kKata Werner & Sandguist otov Mivaka 2.2 yia k=4,0/2,5 =
1,60 mtpokUTTTEl KOTG Abbett A = 0,82.

2uvduaopoc G + W0 + E

AapBavetal P, = 0,80 (XWPOG HAKPOXPOVIOC OTIOONKELONC)

.B.: 0,25 x 3,00 x 25,00 = 18,75 KN/m
dopTtio TAGKAC: 14,2 KN/m? x [2x(1,75x4,00)/2] / 4 = 24,80 KN/m
43,55 KN/m

N = 43,55 KN/m
Q1 =Nx Cym =43,55x 0,351 = 15,29 KN/m
Q,=0,583 x 10 x H® x e x A = 0,583 x 10 x 2,50° x 0,351 x 0,82 = 10,49 KN/m

2
M = (3’—20 X 10,93) + (§ X 2,50 x 15,29) & M = 31,69 KNm/m

IVlsd 31,69

Msd =5 5 o x foq =100x0202x16X103 > Hsg = 0,074
H 1 1’5
w =0,078
16
B fa N 15 43,55
As—ooxbxdxfyol +fyd —0,078x100x20x500 + 500 ->
1,15 1,15

As =3,84 +0,10 & As = 3,94 cm?/m < Agmin

TomoBstolvial & 12/15 (7,54 cm?/m) o€ KABe TIAELPG

3.1.5 Op1ZdvTiog OTTIAICHOG TOIXWHOTOC

Mo TOV UTIOAOYICPO TOU OpPIZOVTIOU OTIAIGHOU TOU TOIXWMOTOCG, €EETACOLUE TN
AsIToVpyia TOU WG €TTiTEdOL QPOPED LTIO TPIYWVIKA @OPTION (VEPO KOl EVEPYEQ

wONRCEIC TOL E6GQPOUC) AAAG KOl LTTO OPOIOUOPPN POPTIOoN (ETUEOPTNON q).

O UTTOAOYIOHOC TWV EVTATIKWV PEYEBWV YiveTtal Ye T Xprion Tvakwyv Czerny.



o. EAax10toc oTtAIoUOC

H eAaxiotn dIAUETPOC Tov 0PIOVTIOU OTTIAICHOU TOL TOIXWHATOC €ival 8 mm. Ze KABE
oxapa n amoéaotocn 000 YEITOVIKWY KATOKOPLUPWVY papdwv Ba egivar S < 300 mm,

TIANV TNG KPIoIUNG TIEPIOXNE TOU TOIXWHATOC OTIOU TIPETTEL S < 200 mm.

EAGXI0TOC KUPIOG OTTIAIGHOC EVIOC KPIoIUn TEPIOXNC €ival 2,5%0 NG SIOTOUNE TOL
OKUPOOENOTOC:
100 x 20 x 0,0025 = 5,00 cm?/m

TomoBstolvtal & 10/15 (5,24 cm?/m)
EAGx10TOC KUPIOG OTIAICHOC EKTOC Kpiolung Teploxn €ival 1,5%0 tng dlatoprnc tou

OKUPOOENOTOC:
100 x 20 x 0,0015 = 3,00 cm?/m

TomoBstolvtal & 10/15 (5,24 cm?/m)

. YTtoAoyiopoc avolyudtwv

lxn = 3,00 m, ly, = 3,00 m, 3,50 m Kkat Iy, = 4,00 m

Y. 'EAeyX0C A€ITOLPYIOC TIAOKWV

Imax _ 3,0 _
mn 3,0 100>2
Imax _ 3,5 _
i 3.0 1,15<2
Imax _ 4,0 _
Imin B 3,0 a 1’33 <2

OAe¢ o1 TIAAKEC OTTAilovtal oTaupoeldwC. E&stdletar n duopevéoTtepn TIAAKO
avoiypatog 4,00 kotd y Kal 6a UTTOAOYIOTEL 0 aTIAITOVUEVOC 0PI{OVTIOC OTTIAIGHOC. Me

TO (010 TPOTTIO OTIAIOVTAI KOl Ol DTIOAOITIEC HIKPOTEPOU AVOiyHOTOC.

0. Moviuec dpdaeic

2,50 _
P=135x250x35q & P =28LKN/m




N P> 2,81x3,00°
yermin = myermin T 13,20

9 Myermin = 1,92 KNm

€. Q6nosic aiwv
Pa1 = 1,35 x (18,00 x 3,00 x 0,33) = 24,06 KN/m
Pa2 = 1,35 x (10,0 x 0,33) = 4,46 KN/m

Pail® .\ Pal® 24,06 x 3,007 , 446X 3,007
myermin myermin - 13,20 13,20

Myermin -

9 Myermin = 19,45 KNm/m

oT1. QONosIc Y aslouod

Pa1 = 18,00 x 3,00 x 0,51 = 27,54 KN/m
Pa2 =10,0 x 0,51 = 5,10 KN/m

Pail® .\ Pal® 27,54 x 3,00 , 5.10x 3,007
Myermin Myermin - 13,20 13,20

Myermin = = Myermin = 22,25 KNm/m

Msdyermin = 22,25 KNm/m

Mg 2225 _
Hsd = x b x foq 100)(0202)(16x103 2 Usa = 0,05
’ ] 1’5
w = 0,0522
16
f 1
As=wxbxd xﬁ =0,0522x100x20 X g55~ P As= 2,56 cm?/m < Agmin
Y MYV
1,15

TomoBeteital 0 EAAXIOTOC 0PIZOVTIOE OTTIAICHOC & 10/15 (5,24 cm?/m)

3.1.6 MAdKa TTLBPEVA KOTA X

MNa N dlaoTtacloAdynaon NG TIAAKAC ToL TIuBUEvVa YiveTal N Bewpnon tng €dpacng eTti
eAaOTIKOU €dd@oug. O1 QopTioEeI (TTOL TIPOEPXOVTAl ATIO TO BAPOC TWV TOIXEIWV Kal
NG TIAGKOG TNC avwooung) Bewpolvtal oav XaAapr dECUN QPOPTIWV ETTAVW CGE Eva

ENOCOTIKO 0€ KAPWN owua Bepglinonc.

H pebodoAoyia 10U akoAouBeital Baciletal ot Xprjon Tou Ociktn €dAEOLG. 21N
MEBODOO aUTH, Ol OXECEIC TIAPAPOPPWOEWY PETAEL TOL CWUATOC BEPEAIWONG Kal TOU

€dA@oLC Bepelimong ouvdéovtal PE T OLVONKN OT, N Kobidnon tou &€ddgoug



BepeAinaon  gival EVBEWC avaioyn TIPOC TNV TTiEGN TOU £0AQOUC TIOL EENCKEITAI OTNV

€KAOTOTE B€on. O oLVTEAEOTAC avaloyiag Xapaktnpiletal aav ogiktng edd@ouc:
p=kxw

OTIOU: W: KaBi¢non os cm
k: deiktng edagouc (MN/cm?®)
p: miieon eddgouc (MN/cm?)

H extipynon ¢ tipng tou K yivetal cup@wva pe d0o peBodoAoyieg:

- Av UTIAPXEl YEWTEXVIKN €peuva, TOTE n TP Tov Kk Ba TIpokKOWYEl amod Ta
artoteAéopata TnG.
- Av dev LTTAPXEL (OTIWC TN CUYKEKPIUEVN TIEPITITWAN), TOTE €ival aVAYKN VA YiVeEl

EKTIUNGON €K TWV EVOVTWV.

XapaktnploTtikd peyebog TN pebodou gival To EAACTIKO UAKOC (A):

)\_4 Ed
=\ 12(1-pAk

OTIOU: HETPO EAACTIKATNTAC TOU OQOMATOC Bepehicoonc (28x10° KN/m?)

E

d: TIaxo¢ TnG TAdkag (0,25 m)

v METPO TOL Poisson, mepitou 0,2 yia okupodepa
k

deiktng €da@ouc (0,01 KN/m?3)

Me QVTIKOTAOTOOT) TWV TIUWVY OTOV TTIAPATIAV TOTIO TIPOKOTITEL

4 [28'x 107 x 25°

ETtiong, opidetal pia adiaotatn TETMNPEVN @, TIOL BIVETAL ATIO TN OXEON:

X
(p - )\_\/E

H mAdka @optidetal otn pia akpn NG ME KATAKOPULUPO O&OVIKO @optio N (qpopTtio

TOIXWMOTOG KOl TIAOKWV), POTt) M Kal Tégvouvcaa duvaun Q atn BAacn Tou ToIXWHATOC

Me tn BonBeia Twv Tapartdvw PeyEBWVY Kal Tov Ttivaka 3.3 PTIopEi va xapaxoLv ta

OlaypAUMATO POTIWV KAUWPEWS NG TIAGKOG TOu TLBUEvVa TNC Oe€aPEVAC, OTIWC



@aivovtal otoug Ttivakeg 3.4 (katd x), 3.5 (katd y) kal 3.6 (evdlGueca TOIXWPOTA —

peoaio atnpign).

Mivakag 3.3

PoT1tég, TéPvouoeg Kal TAOELG EdAPOULC VIO TIAAKECG O€ EAOCTIKI BepeAiwan

XIA 0] a B \% a B \%

a B \Y

0 0 0,3536 = 0,5000 0,3536 0,0000 1,0000 | 1,4142

0,5000 @ 0,0000 @ 0,5000

0,20 | 0,1414 @ 0,2606 | 0,4297 | 0,3471 | 0,1730 | 0,7371 | 1,2154

0,4909 @ 0,0865 | 0,3686

0,40  0,2828 0,1815 @ 0,3619 | 0,3303 | 0,2974 | 0,5135 | 1,0236

0,4671 @ 0,1487 | 0,2568

0,60 0,4243 0,1155 @ 0,2981 @ 0,3060 | 0,3808 | 0,3268 | 0,8432

0,4328 0,1904 0,1634

0,80 0,5657 0,0619 @ 0,2398 0,2772 | 0,4305 | 0,1751 | 0,6781

0,3920 @ 0,2152 | 0,0876

1,00 0,7071 | 0,0193 | 0,1875 | 0,2458 | 0,4530 | 0,0545 | 0,5302

0,3476 @ 0,2265 | 0,0273

1,20 | 0,8485 | -0,0135 | 0,1415 | 0,2136 | 0,4542 | -0,0382 | 0,4002

0,3021 0,2271 @ -0,0191

1,40 | 0,9899 | -0,0377 | 0,1020 K 0,1819 @ 0,4394 -0,1067 0,2884

0,2573 | 0,2197 | -0,0534

1,60 1,1314 -0,0547 10,0686 0,1517 @ 0,4130 | -0,1547 | 0,1940

0,2146 = 0,2065 @ -0,0774

1,80 1,2728 -0,0655 0,0411 0,1237 0,3786 -0,1854 | 0,1162

0,1750 @ 0,1893 -0,0927

2,00 | 1,4142 | -0,0715 | 0,0190 | 0,0983 | 0,3396 | -0,2022 | 0,0536

0,1391 @ 0,1698 -0,1011

2,20 | 1,5556 | -0,0735 | 0,0161 | 0,0758 | 0,2985 | -0,2079 | 0,0045

0,1072 @ 0,1493 -0,1040

2,40 | 1,6971 | -0,0724  -0,0116 0,0561 0,2570 -0,2048 -0,0327

0,0794  0,1285 -0,1024

2,60 | 1,8385 | -0,0691 @ -0,0211 10,0394 0,2169 -0,1955 -0,0595

0,0557 @ 0,1085 -0,0978

2,80 19799 -0,0642 -0,0275 0,0254 0,1792 | -0,1816 | -0,0776

0,0359 0,0896 | -0,0908

3,00 2,1213 -0,0583 -0,0314 0,0140 0,1445 @ -0,1649 | -0,0887

0,0198 0,0723 | -0,0825

M=aNA, Q=BN, o=yN/A

M=AM, Q = BM'/A, 6 = yM'/N\°

I.B.: 1,35 x 0,25 x 3,00 x 25,00 = 25,3 KN/m
dopTtio TIAGKAC: 14,2 KN/m? x [1,75x(11+8)/2]/11 = 21,5 KN/m
46,8 KN/m
S UYKEVTPWUEVO QOPTIO 60,0 KN
maxN = 60 + 46,8 = 106,80 KN/m
[.B.: 0,25 x 3,00 x 25,00 = 18,75 KN/m
dopTtio TIAGKAC: 14,2 KN/m? x [1,75x(11+8)/2]/11 = 21,5 KN/m
40,25 KN/m
S UYKEVIPWUEVO (OPTIO 40,00 KN

minN = 40,25 + 40,00 = 80,25 KN/m




H ouvoAikn porti M’ Ttou e@appoletal oty TIAGKA Tou TTuBpéva gival:
o ht
M =M+ Q2
o1t0L hf TO TTAXOC TNC TIAGKOG TOL TIUBPEVD

Mo TI¢ SIAQOPETIKEC KATATIOVNOEIC TNG Oe&AUEVHC UTIOAOYILETON N POTI] OTNV TIAGKO

£€dpaonc:

Movipec dpaaelC

Q =46,87 KN/m

M = 39,06 KNm/m

M'= 39,06 + (46,87 x 0,125) = 44,92 KNm/m

> elouIKN dpdaon

Q =28,17+12,79 = 40,56 KN/m

M = 55,04 KNm/m

M’ = 55,04 + (40,96 x 0,125) = 60,16 KNm/m

QBNoEIC yaIwV
Q = 36,63 KN/m, M = 41,58 KNm/m
M’ = 41,58 + (36,63 x 0,125) = 46,16 KNm/m

Q =56,61 KN/m, M = 67,93 KNm/m
M =67,93 + (56,61 x 0,125) = 75,00 KNm/m

maxM = 75,00 KNm/m / Q = 56,61 KN/m
minM = 44,92 KNm/m / Q = 46,87 KN/m



Mivakag 3.4

PoT1téq Kal dlaypAppaTa PoTIV TIAGKAG £dpaong KOTA X

XA My M, M, My M, M,

0 0,00 37,50 37,50 0,00 22,46 22,46
0,20 25,87 36,82 62,68 19,44 22,05 41,49
0,40 44,47 35,03 79,50 33,41 20,98 54,40
0,60 56,94 32,46 89,40 42,78 19,44 62,22
0,80 64,37 29,40 93,77 48,37 17,61 65,98
1,00 67,73 26,07 93,80 50,89 15,61 66,51
1,20 67,91 22,66 90,57 51,03 13,57 64,60
1,40 65,70 19,30 85,00 49,37 11,56 60,92
1,60 61,75 16,10 77,85 46,40 9,64 56,04
1,80 56,61 13,13 69,73 42,54 7,86 50,40
2,00 50,78 10,43 61,21 38,15 6,25 44,40
2,20 44,63 8,04 52,67 33,54 4,82 38,35
2,40 38,43 5,96 44,38 28,87 3,57 32,44
2,60 32,43 4,18 36,61 24,37 2,50 26,87
2,80 26,79 2,69 29,49 20,13 1,61 21,75
3,00 21,61 1,49 23,09 16,23 0,89 17,12

o. OtAlopOC avoiypotog Kotd X Avw

Msq = 93,80 KNm/m

IVlsd

93,80

Msd = hx dZx fog

w =0,26

f
As=wxbxdxﬁ = 0,26 x 100 x 20 x
Yy

1,00 x 0,20% x

TomoBstolvial & 16/15 (13,41 cm?/m) dvw

1,5
16
15 N 56,61
500 500
1,15 1,15

16 x 10° 2 Hsa = 0,22

> A = 12,88 cm?/m




3. OTMAIoPOC aVOoiyPaTOC KOTA X KATW

Msd = 66,51 KNm/m

_ Msd _ 66,51 _
Hsd = x b x foq 100)(0202)(16x103 > psa = 0,156
’ ] 1’5
w=0,174
16
f 15 ,61
As:wxbxdxﬁ =0,174x100x20xm+% > A = 8,67 cm?/m
Yy ~MYY ~MYY
1,15 1,15

TomoBstolvtal & 14/15 (10,26 cm?/m) KATw

3.1.7 MAdKa TTuBpEVA KOTA Y

1.B.: 1,35 x 0,25 x 3,00 x 25,00 = 25,3 KN/m

doptio TAdKkac: 14,2 KN/m? x [1,75x4,00)/2] / 4 = 12,4 KN/m
37,7 KN/m

maxN = 37,70 KN/m

I.B.: 0,25 x 3,00 x 25,00 = 18,75 KN/m

doptio AdKkac: 14,2 KN/m? x [1,75x4,00)/2] / 4 = 12,40 KN/m
31,15 KN/m

minN = 31,15 KN/m
H ouvoAikn potti M’ Ttou e@appoletal oty TIAAKA Tou TtuBpéva giva:
D ht
M =M+ Q2

o1T0UL hf TO TTAXOG TNC TIAGKOG TOL TIUBPEVD

Movipec dpaaelg

Q = 46,87 KN/m

M = 39,06 KNm/m

M'= 39,06 + (46,87 x 0,125) = 44,92 KNm/m

> elouIKN dpaon

Q =10,93+10,49 = 21,42 KN/m

M = 26,89 KNm/m

M’ = 26,89 + (21,42 x 0,125) = 60,16 KNm/m




QBNoEIC yaIwV

Q = 36,63 KN/m, M = 41,58 KNm/m

M’ = 41,58 + (36,63 x 0,125) = 46,16 KNm/m

Q =56,61 KN/m, M = 67,93 KNm/m

M =67,93 + (56,61 x 0,125) = 75,00 KNm/m

maxM = 75,00 KNm/m / Q = 56,61 KN/m
minM = 26,89 KNm/m / Q = 21,42 KN/m

Mivakag 3.5

PoTtéC Kal dloypAUPOTa POTIWV TIAAKAG £dpaong KATA Y

XA My M, M, My M, M,
0 0,00 37,50 37,50 0,00 13,45 13,45
0,20 9,13 36,82 45,95 7,54 13,20 20,74
0,40 15,70 35,03 50,73 12,97 12,56 25,53
0,60 20,10 32,46 52,56 16,61 11,64 28,24
0,80 22,72 29,40 52,12 18,77 10,54 29,31
1,00 23,91 26,07 49,98 19,76 9,35 29,10
1,20 23,97 22,66 46,63 19,81 8,12 27,93
1,40 23,19 19,30 42,49 19,16 6,92 26,08
1,60 21,80 16,10 37,89 18,01 5,77 23,78
1,80 19,98 13,13 33,11 16,51 4,71 21,22
2,00 17,92 10,43 28,36 14,81 3,74 18,55
2,20 15,75 8,04 23,79 13,02 2,88 15,90
2,40 13,56 5,96 19,52 11,21 2,14 13,34
2,60 11,45 4,18 15,63 9,46 1,50 10,96
2,80 9,46 2,69 12,15 7,81 0,97 8,78
3,00 7,63 1,49 9,11 6,30 0,53 6,83

o. EAdX10TOC OTTIAIGUOC

Asmin = 0,0015 x b x d (yia S500) = Agmin = 0,0015 x 100 X 20 = Agmin = 3,00 cm?/m

. OmAIopGC avoiyuatoc Kotd y Avw

Msq = 52,56 KNm/m




Msd 52,56
b = —— Pl — = = D les = 0,123
bxd"xfea 1 500,202 x —161)‘510

w=0,135

16
1,5 56,61
500 " 500
1,15 1,15

f
As:wxbxdxﬁ=0,135x100x20x > A = 6,73 cm?/m
Yy

TomoBstolvtal & 12/15 (7,54 cm?/m) dvw

Y. OTTAIOPOC avoiyUaToC KOTA Y KOTW

Msq = 29,31 KNm/m

Mg 29,31 _
Msd =5y o x fog 100)(0202)(16x103 > Hsa = 0,069
’ ] 1’5
w = 0,073
16
f 15 56,61
AS:wxbxdxf;—j =0,073x 100X 20 X £55+ 530 > As = 3,70 cm?/m
1,15 1,15

TomoBstolvtal & 10/15 (5,24 cm?/m) KATwW

3.1.8 Meoaieg otnpiéelg TTAGKOC TtLBUEVA (EVAIAUETO TOIXEIO KATA Y)

>uvovoopoc 1,35G + 1,500

1.B.: 1,35 x 0,25 x 3,00 x 25,00 = 25,3 KN/m
®opTio TTAGKOC: 14,2 KN/m? X [2x(1,75%4,00)/2]1 /4 = 24,8 KN/m
50,1 KN/m

maxN = 50,10 KN/m
H ouvoAikn porti M’ Ttou e@appoletal oty TIAGKA Tou TTuBpéva gival:
| J— m
M =M+ Q2

o1t0L hf TO TTAXOC TNC TIAGKOCG TOL TIUBPEVD



Movipec dpagoelg

Q =46,87 KN/m

M = 39,06 KNm/m

M’'= 39,06 + (46,87 x 0,125) = 44,92 KNm/m

>elouikn dpaaon

Q =15,29+10,49 = 25,78 KN/m

M = 31,69 KNm/m

M’ =31,69 + (25,78 x 0,125) = 34,91 KNm/m

maxM = 44,92 KNm/m / Q = 46,87 KN/m

Mivakag 3.6
PoTtéc Kal dloypAuUoTa pOTIWV TIAAKAC £€dpacng aTn Peoaia oThpién
XIA My M, Myérteo Mave
0 24,80 22,46 47,26 2,34
0,20 18,28 22,05 40,33 -3,77
0,40 12,73 20,98 33,71 -8,25
0,60 8,10 19,44 27,54 -11,34
0,80 4,34 17,61 21,95 -13,27
1,00 1,35 15,61 16,97 -14,26
1,20 -0,95 13,57 12,62 -14,52
1,40 -2,64 11,56 8,91 -14,20
1,60 -3,84 9,64 5,80 -13,48
1,80 -4,59 7,86 3,27 -12,46
2,00 -5,02 6,25 1,23 -11,26
2,20 -5,16 4,82 -0,34 -9,97
2,40 -5,08 3,57 -1,51 -8,64
2,60 -4,85 2,50 -2,34 -7,35
2,80 -4,50 1,61 -2,89 -6,12
3,00 -4,09 0,89 -3,20 -4,98




o. OTmAlouoC Yysoaiac oTNPIENC KOTA Y KATW

Msg = 47,26 KNm/m

Msg 47,26
Usd = 3 = T D g = 0,11
b x d® X feq 1,00x0,202x16X10
1,5
w =0,119
16
1,5

f
As:wxbxdxﬁ=0,119x100x20x > A = 5,84 cm?/m
Yy

500
1,15

TomoBstolvtal & 10/15 (5,24 cm?/m) KATwW

3.2 EAEIMXOZ TAZEQN EAADOYZ

To €0a@o¢ TNG TEPIOXNC Tooupedou, OTIOL BO KATOOKELOOTOUV TA UTIO HEAETN
aVTAIOOTAOIa, Bewpeital OXETIKA KOAAG TIOI0TNTOG. AduPBAvetal  “ouvinpnuka”

ETUTPETIOMUEVN TAOT E8GQPOUC Ty = 200 KN/m?.

Mo @opTion 0pBOYWVIKAG ETIPAVEINC PE OUOIOPOPPO POPTIO P, N TACN O, KATW ATIO

TN ywvia tnN¢ TIQAVEIAC LTIOAOYIZETaI ATTO TN OXEON:
O,=ixp

OTIOUL 0 OUVTEAEOTNAC | LTTOAOYIETAl VIO SIAPOPEC TIEPITITWAOEIC ATIO VOUOYPA@IHOTA.
O ouvteAeoTN( i diveTal oav guvApTnan Touv Aoyou z/b kai a/b, 610UV z T0 BABOC IOV
{ntovpE TNV Tdon Kal a, b n peydAn Kal n YIKpr TTAsLpd ToLv opBoywviou avtioTtolxa.
©a LTTOAOYIOTOUV 01 TACEIC TOL €8AEOLC Yia AN 3, 6 kal 10 pétpa. H @option NG

TIAGKOC £3pOonC gival opoIdpop@n Kat €Xel Tiuf 49,00 KN/m?.

0. YTIOAOYIOUOC TAONC OTNV TIEPIUETPO TNC OEEAUEVIC

Naz=3,00m
a 11,00
b~ 400 -5
>i=022
3,00

T IN
I
I
o
\l
ol



Naz=6,00m

a
b~ 400 -2/

>i=015
z _6,00 _
b =400 - 1:°0
Nnaz=10,00m
a 11,00
b= 400 -2/

>i=010
z 10,00 _
b = 400 - 2°0

Emopévwg ol taoeig eda@oug ota avtioTtolxa Baon civai:

03 = 0,22 x 49 = 10,78KN/m? < 200 KN/m?
06 = 0,15 x 49 = 7,35 KN/m? < 200 KN/m?
010 = 0,10 X 49 = 4,90 KN/m? < 200 KN/m?

. YTToAoyIopOC T00NC OTO KEVIPO TNC 0e€apeEVC

Naz=3,00m
a _550 _
b =200 - 27
> i=0150
z 3,00 _
5 =300 = 1,50
Naz=6,00m
a 550
b =200 - 27
> =008

TN
1
I\J‘ov
olo
1
w
o
o



Nnaz=10,00 m

a
b — 2,00
=2 i=0,03

z
b =200 - 200
Emopévwg ol taceig eda@oug ota avtiatolxa Baon civai:

03 =4 x 0,15 x 49 = 29,40 KN/m? < 200 KN/m?
0 =4 x 0,08 x 49 = 15,68 KN/m? < 200 KN/m?
010 =4 x 0,03 x 49 = 5,88 KN/m? < 200 KN/m?

>Aapog, Attpidlog 2018

O ZYNTA=AZ EAEIMXOHKE & OEQPHOHKE
O MPOIZTAMENOZ
T.Y. AHMOY IKAPIAZ

HAIAZ BAZINEIOY NIKOAAOZ KATZAPAPOZ
MOAITIKOZ MHXANIKOX MOAITIKOZ MHXANIKOX

WN@LaKA LTIOYEYPOUMEVO

aro ILIAS VASILEIOU NIKOLAOS KATSAFARO
Huepounvia: 2020.08.27
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